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Antique sale 727 held on 04th October of 2017

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

European and Oriental Ceramic and Glassware 1
Sale starts at 10am

Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 176
Not before 11.15am

Oil Painting, Watercolours and Prints 391
Not before 12.30pm

Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 471
Not before 1pm

Clocks and Scientific Instruments 901
Not before 3pm

Rugs and Carpets 931
Not before 3.15pm

Antique and Fine Quality Furniture 966
Not before 3.15pm

PUBLIC VIEWING

Friday 29th September 9am - 5pm

Saturday 30th September 9am - 12 noon

Monday 2nd October 9am - 5.30pm

Tuesday 3rd October 9am - 7pm

Wednesday 4th October 9am - 10am

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit and credit card. (there is a 3.5% surcharge on invoices for credit
cards). Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of SMALL items is allowed during the auction for a £1 per lot 'fine' that is donated to
charity

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

1 A Carlton Ware Guinness Toucan table lamp "How grand to be a Toucan, Just think what Toucan do If he can
say as you can Guinness is good for you"  GA/2178 9 1/2" ( photo centre pages ) £150-250

2 A Crown Devon ginger jar with a red ground and chinoiserie landscape decoration 7" £30-60

3 A late 19th Century German porcelain centrepiece, the pierced bowl supported by 3 cavorting angels on a
raised Rococo base with applied flowers 18" £100-150

2 wings are broken and several flowers and petals are broken

4 A Waterford Crystal timepiece with quartz movement 7" £50-80

5 A Lladro figure of a standing lady with shawl 5998 12" boxed £60-80

This lot is in very good condition.

6 A Moorcroft red ground and clematis pattern oviform table lamp with waisted neck and gilt metal mounts 14" (
photo centre pages ) £300-500

7 A Royal Doulton flambe harvest vase 8" £50-70

  This item is a second quality

8 A 19th Century Sevres cabinet cup and saucer, the cup with blue and turquoise ground decorated with a panel
of Louis XVII and garland decoration and another turquoise ground cup and saucer decorated with portrait
panel of a lady £80-120

The larger deep blue saucer is missing several of the turquoise roundels and the cup has a small chip to the
base. The turquoise saucer has been restored.

9 A Beswick matt figure of a stag on a rocky base no.2629 designed by Graham Tongue 13 1/2" £30-60

This lot is in good condition.

10 A pair of 19th Century Sevres style tapered vases, the blue ground with panels of figures and musical
instruments, having gilt metal mounts and rams head handles with reversible flambe/candle holder covers and
quatrefoil bases 9" ( photo centre pages ) £300-500

These vases have some wear to the gilding and some minor scratches to the body but are otherwise in good
condition.

11 A Royal Lancastrian mottled green oviform vase no. 2369 9" £40-60

This lot is in good condition.

12 Three Carltonware Guinness figures - My Goodness My Guinness Zoo Keeper, Toucan and Kangaroo £40-60

There are some minor lines of crazing to the base of the toucan and the kangaroo but all figures are otherwise
in good condition. We believe the figures to be genuine

13 A Royal Lancastrian lustre baluster vase decorated with stylised leaves, no.2864 7" ( photo centre pages )
£50-80

The vase has a crack running around the body and is the gilded flower decoration is fading in a line around the
top. The lot is not boxed.

14 A Lalique ring dish with 2 doves 2 1/2" with etched lower case marks, boxed £50-75

15 A Royal Doulton 3 handled stoneware cup with silver rim Sheffield 1905 6" £40-60
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16 A pair of Delft baluster vases decorated with birds and flowers raised on a brass base with brass cover 9 1/2"
£45-65

Both have damaged lips

17 A Beswick figure of a beagle "Wendover Billy" no.1933A 5 1/2" £24-34

18 A Royal Doulton figure of a Terrier pup playing with a ball 4" and a Beswick group of 2 sheep dogs 2" £30-50

19 A Wedgwood black basalt figure of a standing cat by Ernest Light 5" £40-60

The eyes have been replaced. The cat is otherwise in good condition.

20 A Beswick group of 2 West Highland Terriers 2" and a do. King Charles Spaniel 2 1/2" £20-40

21 A Beswick figure of a Siamese cat 1559 7", a do. of 2 Siamese cats 1296 4 1/2" and a black and white sheep
dog 5 1/2" £30-50

22 A Beswick group of 2 British Bulldogs 2", do. kitten 2 1/2" and a white kitten 3" £30-40

23 A Beswick Hereford bull 1363A 4 1/2" £20-30

1 leg is stuck

24 A Beswick figure of a seated black Labrador no.2314 designed by Graham Tongue 13 1/2" £30-50

25 A Royal Lancastrian  lustre baluster vase decorated with spiralling flowers £30-40

26 A Royal Copenhagen dish Langelinie and a Danish figure of a fish £30-40

  The dish is chipped

27 A Royal Copenhagen figure of a polar bear cub 4 1/2" and a Royal Worcester white glazed bottle vase 6"
£30-50

The top of the vase is chipped

28 An 18th Century English Delft blue and white plate decorated with flowers 10", an 18th Century English Delft
polychrome plate with stylised fruits 10" £50-80

The 1st item is fritted and cracked and chipped, the 2nd is also fritted

29 An 18th Century English Delft polychrome plate decorated with stylised flowers 13 1/2" £50-80

This item is fritted and there is a crack to the base and lip

30 An 18th Century English Delft blue and white plate decorated in the chinoiserie style within landscape 8 1/2", a
do. with stylised floral decoration 9" £50-80

The 1st item is stuck, chipped and fritted, the 2nd is fritted

31 An 18th Century English Delft polychrome dish decorated with stylised flowers 13 1/2" £80-120

This dish is fritted and has several cracks and a chip to the rim. It has not been restored.

32 An 18th Century English Delft polychrome plate decorated with a bird sitting on a hoop amongst flowers with a
geometric border 9", a polychrome do. with landscape scene and house 9" £50-100

The 1st item is cracked and fritted, the 2nd is fritted

33 An 18th Century English Delft polychrome plate decorated with stylised flowers on a pale blue ground 13 1/2"
£100-150

This item is cracked and fritted

34 A pair of 18th Century English Delft polychrome plates decorated with a basket of flowers within floral border,
possibly Lambeth, 9" £50-80

1 is cracked and both are fritted

35 An 18th Century English blue and white Delft ware shallow dish decorated with buildings within a stylised leaf
border 12" £100-150

There is fritting to the rim and foot is chipped
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36 An 18th Century English Delft polychrome plate decorated with a bird sitting on a hoop with building and
stylised flowers contained in a geometric border 8 1/2", a do. polychrome Dutch plate decorated with stylised
flowers 9" £50-80

The 1st item is cracked and both are fritted

37 An 18th Century Delft polychrome dish decorated with an insect amongst flowers  within a floral border 14" (
photo centre pages ) £100-150

This item is fritted and restored. It has a significant crack to the base that has been covered with a later
reglaze, The restoration have been very well done. It only visible on very close inspection

38 An 18th Century English Delft blue and white plate decorated with a figure in a boat with distant buildings and
bridge 8 1/2", a blue and white do. with stylised flowers 7 1/2" £50-80

Both pieces are fritted and the 2nd item is cracked

39 An 18th Century English Delft blue and white plate decorated with flowers 9", a do. decorated with a vase of
flowers 7 1/2" £50-80

The larger white plate decorated flowers has a crack running around it. Both plates have chips to the glaze
around the edges and some heavy contact marks.

40 An 18th Century English blue and white Delft ware plate decorated with a building enclosed in a leaf border
12" £100-150

There is some fritting to the rim

41 An 18th Century English Delft polychrome dish decorated in the chinoiserie style with a gentleman in a garden
enclosed in a floral border 11 1/2" diam. ( photo centre pages ) £200-300

There is a star crack to the base and some fritting to the rim

42 An 18th Century English Delft polychrome plate decorated with stylised chickens amongst trees within a floral
border 13" £50-100

This item is riveted and fritted and has been restored around the rim.

44 An 18th Century English Delft polychrome plate decorated with a basket of flowers 10 1/2" £80-120

There is some fritting to this lot and cracked. It has not been restored.

45 An 18th Century English Delft blue and white plate decorated with a garden view enclosed within flowers 9", a
ditto dish decorated with flowers 9" £40-60

Both of this items are fritted one is restored

46 An 18th Century English Delft polychrome plate decorated with a garden view enclosed within a border of
flowers 13" £100-150

This lot has some fritting

47 An 18th Century English Delft blue and white plate decorated with flowers in a geometric border 9", a do.
decorated with a fisherman, figure in a boat and buildings 9" £50-80

1st item is fritted, 2nd item is stuck, riveted, chipped and fritted

48 An 18th Century English Delft polychrome dish decorated with a pavilion enclosed in a geometric border 13"
£100-150

This item is fritted

49 An 18th Century English Delft blue and white plate decorated flowers 8 1/2", a ditto dish 9" £50-75

Both items are fritted and the 2nd item is cracked

50 A Swarovski Crystal dolphin on a wave 8" boxed £80-100

This lot is in good condition and is boxed.

51 A Swarovski Crystal vase of roses on a mirrored base 2 3/4" £30-50

52 Two Swarovski Crystal coloured  lion cubs 3"  boxed £40-60
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53 A Swarovski Crystal figure of a ballerina 5 1/2" boxed £30-50

This lot is in good condition and is boxed.

54 A Swarovski Crystal figure of a silver heron  6" boxed £50-75

55 A Swarovski Crystal figure of a walking tiger 8" boxed £80-100

This lot is in good condition.

56 A Swarovski Crystal figure of a bald eagle 5" boxed £40-60

This lot is in good condition.

57 A Swarovski Crystal figure of a flamingo 5 3/4" boxed £40-60

This lot is in good condition.

58 A Swarovski Crystal figure of Tinkerbell  4 1/2" £40-60

This lot is in good condition and is boxed.

59 A Swarovski Crystal figure of a mermaid 4" boxed £40-60

60 A Swarovski Crystal figure of an Arabian stallion 4" boxed £40-60

61 A Swarovski Crystal figure - Zodiac Rabbit 4 1/2" boxed £30-50

62 Two Swarovski Crystal figures of swans 4" boxed £40-60

63 A Swarovski Crystal figure of a yacht - Sailing Legend 4" boxed £40-60

64 Two Swarovski Crystal colour glass figures of frogs 3" boxed £50-75

Both items are in good condition and are boxed. Their number is 5136807.

65 Three Swarovski Crystal figures - a rose, stylised cat and peacock £30-50

The rose has a chip to the end of one of the petals on the underside. All items are otherwise in good condition
though none are boxed.

66 A Swarovski Crystal bowl with doves 4" and a rearing horse 4" £40-60

67 A Royal Doulton jardiniere decorated with flowers 7" and a pair of ditto series ware bowls £30-40

68 A Whitefriars clear glass knobbly vase 9" £30-60

69 An Italian porcelain figure of a shepherdess 8", do. with a lady and swan 7" £30-40

There are minor chips

70 A Lladro Collector's Society plaque together with a ditto candle holder £20-40

71 A Lladro timepiece with 2 young girls no. 5776 13" £40-60

The gilding is rubbed

72 Two  Royal Doulton figures - Diana Princess of Wales HN5061 9" and The Duchess of York HN3086
no.1074/1500 9" £100-150

Both items are in good condition.

73 A Lladro figure of a white witch 11" £20-40

74 A Victorian Parian figure of a standing semi-clad classical lady 15" £20-40

There is a minor restoration area to her elbow

75 A Flygsfors Studio Art Glass vase signed by Coquille 14" £60-90

This lot has a small chip

76 A pair of Royal Doulton green ground tapered vases with geometric decoration 12" £30-50

1 vase has a small firing crack to the decorative band. Both are very dirty but otherwise in good condition.

77 A pair of German porcelain ewer shaped vases with applied floral decoration 10 1/2" together with a pair of do.
centrepieces of a lady and gentleman beside a cart also applied with flowers 9" £100-150

All items are chipped
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78 Four Royal Doulton figures - Sweet Seventeen HN2734, Kathleen HN3609 9", Angela HN2389 8" and Fleur
HN2369 8" £30-50

Fleur has a very small chip to one of the petals on her flower. All figures are otherwise in good condition.

79 A Poole Pottery oviform vase decorated with polychrome slip glaze 14" £30-50

There is a firing fault

80 A Spode commemorative 2 handled cup and cover commemorating the wedding of Prince of Wales to Lady
Diana Spencer 1981 no.361/500 6 1/2", a commemorative dish, 2 handled urn and cover and 2 Coalport pastel
burners £30-50

All items in this lot are in good condition.

81 Two 1970's Poole Pottery elliptical dishes with geometric decoration no.91 12 1/2" £20-40

82 A Lladro figure of a kneeling girl with slippers 6 1/2" together with a ditto of a fisherman 10 1/2" £30-50

The fisherman is lacking his rod

83 A Lladro group of a girl and boy 9", do. lady with geese 10 1/2", a goose 4" and a Nao angel 6" £50-75

The angel has a broken and glued instrument and the lady with geese may be missing something from her
right hand. All other items are otherwise in good condition.

84 A 20th Century Studio glass paperweight 3" and 8 others £30-40

All the weights in this lot are unmarked.

85 A 19th Century Continental Bristol blue ewer with plated mounts and label £24-34

86 Two cased sets of 6 Royal Crown Derby dessert eaters £30-50

Three knives are damaged

87 A Doulton Slater jardiniere decorated with flowers 8 1/2" £24-34

88 A Border Fine Arts figure of a Wagtail 9", a Great Tit sitting on a coconut shell 3 1/2" and a thrush eating an
apple all by Richard Ayres £30-50

Great tit is chipped

89 An Arden Robin 4" and 5 other porcelain and composition birds £20-40

90 A cut glass table lamp with vase base and mushroom shade 18"h £60-80

91 A Lladro figure of a seated polar bear A14M 5", a ditto standing polar bear A8M 4" £40-60

92 A Lladro matt group of 3 geese 9" £40-60

93 A Lladro figure of a yacht 14" £50-80

This lot is in good condition and is of first quality. The lot is unboxed.

94 A Lladro figure of a basset hound with a newspaper in his mouth 7" £40-60

95 A Lladro figure of Alice with The White Rabbit 5740 9" £50-80

This lot is in good condition

96 A Lladro group of a girl sitting on a stool with a hound 6" £40-80

97 A Lladro group of a boy soldier and a ballerina 5935 12" £50-80

This lot is in good condition.

98 A Lladro group Flowers of the Season of a flower seller with barrow of flowers beneath a parasol 1454 12" (
photo centre pages ) £100-200

There is some very minor damage to a few of the petals. All 3 birds are attached to the umbrella and the lot is
otherwise in good condition.

99 A Lladro group of 2 dolphin no. 6470 11 1/2" £40-60

100 A Lladro group of Quakers signed and dated 1993 5734 12" £50-80

The gentleman's wooden cane is loose. The figure is otherwise in good condition.
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101 A Lladro group of a girl nursing a poorly hound 5921 7" £50-75

This lot is in good condition.

102 A Lladro group of a girl weighing a cat in a set of scales 5474 6 1/2" £40-60

103 A Lladro group of a boy sitting on a rock with a toy boat and puppy 5166 9" £40-60

104 A Lladro group of a seated girl at an easel 5363 7" £30-50

Paint brush is missing

105 A Lladro group of a girl holding a bucket of flowers 1416 10 1/2" £40-60

106 A Lladro group of 2 dogs at a window looking at a bird amongst flower pots of flowers 9" £40-60

This lot is in good condition.

107 A Lladro figure of a girl with shawl and bird 6193 12 1/2" £50-75

This lot is in good condition.

108 A Lladro group of Geppetto and Pinocchio 5396 10" ( photo centre pages ) £80-120

Geppetto is missing the tool from his right hand. The lot is otherwise in good condition.

109 A Lladro figure of a girl sitting on a rock with a dove, a 2011 annual piece, 8" £40-60

This lot is in good condition.

110 A Lladro group of a calf licking a lion cub 6927 6 1/2" £30-50

111 Two Lladro Collector's Society candle holders 3 1/2". 4 ditto bells 3" £30-50

112 A Sadler OKT42 yellow and silvered tea pot and cover 9" £40-60

There is some wear to the silvering

113 A 20th Century German porcelain tea cup, saucer and plate decorated with spring flowers, boxed £30-50

114 An Art Nouveau style oval clear glass bowl raised on a base with 3 opalescent flower heads 13 1/2" £30-50

115 A Royal Copenhagen figure of a boy whittling no.905 7", an Aynsley composition figure of  a West Highland
Terrier £20-40

The 2nd item is chipped

116 A Whitefriars red ribbed bowl 14" together with a orange glazed flared Whitefriars style bowl 6 1/2" £50-75

117 A Studio glass free form dish 14" £20-40

118 A Border Fine Arts group of a sheep dog and puppy by M Turner no. 706/1500 on a wooden base 11" £40-60

119 A Border Fine Arts model of a Blackbird on a twig on a wooden base 9", no.446/1852 £30-50

120 A pair of early 20th Century Kutani baluster ewers and stoppers with bird spouts and dragon handles,
decorated with figures before pavilions and 6 character marks, 12 1/2" ( photo centre pages ) £150-250

One stopper is stuck and one is chipped

121 A Teviotdale composition figure of a heron by D Edlmann no.358/500 9" and a porcelain group of woodpeckers
11" £30-40

122 A Swarovski Crystal figure of a bison 6" boxed £50-75

The bison has a very minor nibble to the top of his mane. He is otherwise in good condition.

123 A Swarovski Crystal figure of an eagle 6 1/2" boxed £40-60

This lot has 2 small chips to the tail but is otherwise in good condition.

124 A Swarovski Crystal group of 2 birds on a branch 4" boxed £30-50

125 A Swarovski Crystal figure of Pinocchio 3 1/2"  boxed £40-60

This lot is in good condition and is boxed.

126 A Swarovski Crystal blue glass fighting fish 3" boxed £40-60

127 A Swarovski Crystal planet Vision 2000 5" boxed £30-50
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128 A Swarovski coloured Crystal group of 2 woodpeckers on a branch 7 1/2"  boxed ( photo centre pages )
£100-150

This lot is in good condition. The lot is boxed.

129 A Swarovski coloured Crystal figure of a parakeet on a wooden stand 8 1/2"  boxed £20-40

This figure has a chip to the tip of his left wing. It is otherwise in good condition.

130 A Swarovski coloured Crystal figure of a seated panda 3 1/2" and cub 2 1/2"  boxed ( photo centre pages )
£50-75

Both items in this lot are in good condition and are boxed

131 A Swarovski coloured Crystal figure of a Toucan sitting on a wooden stand 8"  boxed £20-40

The wing has a minor chip

132 A Swarovski Crystal figure of a walking gorilla 5" and a do. baby gorilla 2" boxed £80-120

Both items in this lot are in good condition.

133 A Swarovski Crystal figure of a polar bear - Siku 2011 7" together with an inscribed iceberg 3" boxed £50-80

Both items are in good condition and are boxed.

134 A Royal Crown Derby Japan pattern paperweight in the form of a dolphin with silver stopper 7" £40-60

135 A pair of Wedgwood blue Jasper commemorative plaques Arthur Whitten Brown 1886-1948 and Sir John
William Alcock DSC 1892-1919 4 1/2" x 3 1/2" £30-50

Both plaques are in good condition.

136 A Royal Doulton Gold Concord coffee set comprising coffee pot, cream jug, sugar bowl and lid, 5 cups, 6
saucers, 6 side plates and a sandwich plate £30-50

All items have some minor wear to the gilding, the saucers and side plates have minor contact marks and the
teapot has a minor stain to the handle. All items are otherwise in good condition.

137 A Border Fine Arts figure of a kingfisher on a branch by Geerty 8" £30-50

138 A 19th Century Rockingham style tea set comprising sugar bowl with lid, cream jug, slop bowl, 8 tea cups and
9 saucers £30-40

The slop bowl has a crack to the base, 5 cups are damaged

139 A 19th Century cut glass 2 light candelabrum with faceted lustres and swags on a square base 19" ( photo
centre pages ) £100-150

We believe that the top is original to the base.

140 A Royal Doulton Tapestry pattern dinner service comprising 11 soup bowls, 12 saucers, 12 small plates, 12
side plates, 12 dinner plates, 2 sauce boats on stands 4 tureens and covers, an oval meat plate and 8 dessert
bowls £80-120

1 soup bowl is chipped

141 A brown glazed Poole figure of a badger 738 8", a ditto of a grouse 5", a wren 5", a tit 5", a faun 5" and an owl
7" £30-50

The grouse is cracked

142 A Portmeirion Totem pattern green coffee set comprising coffee pot, cream jug, sugar bowl, 5 coffee cans and
6 saucers £20-40

143 A pair of Japanese Kutani charges decorated with exotic birds amongst trees and flowers 14" ( photo centre
pages ) £150-250

144 A pair of 19th Century Chinese turquoise glazed figures of Shi Shi on raised gilt bases with floral single light
candle holders 6" ( photo centre pages ) £130-180

Both Shi Shi are crazed and pitted all over. One of the candle branches is missing 2 leaves and the other is
missing one. The red bases have cracks and missing parts. The blue flowers have minor chips.
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145 A Poole brown glazed rabbit 4", a ditto field mouse 3", chaffinch 3", mouse 3", mouse 2 1/2", field mouse 2",
field mouse on corn 3 1/2", seated field mouse 3" and another 3" £30-50

146 A Teviotdale group of 2 swallows 8" by D Edlemann 86, country artists pheasant 7", do. pheasant and a wren
with bluebells £30-50

147 A Rockingham style part tea set comprising 5 tea cups, 8 coffee cups, a slop bowl, 8 saucers, 3 plates
together with 4 19th Century dessert plates and a cup £30-50

3 coffee cups and damaged, 3 tea cups are damaged, slop bowl is damaged, dessert plates are damaged

149 A Poole figure of a seated dog 8", do. owl 3", wren 3", hedgehog 5", field mouse 4", wren 3", duckling 4", tit 3"
and a chaffinch 4" £30-50

The 1st bird is damaged

150 A Royal Crown Derby Derby Posies part tea set comprising teapot and lid, cream jug, breakfast teapot and lid,
tea strainer and stand, 7 tea cups, 6 saucers, 6 small plates, 1 serving plate, a tazza, a boxed tea strainer and
stand £30-60

151 A Royal Doulton Carlyle pattern coffee, tea and dinner service comprising 6 coffee cans, 6 tea cups, 6 small
saucers, 5 large saucers, 6 side plates, 6 dinner plates, a teapot and lid, 2 oval tureens and covers, a sauce
boat, milk jug, sugar bowl and oval serving plate £50-100

The teapot lid is cracked

152 A Country Artists figure of an owl by K Sherwin 8", a do. Chaffinch 6 1/2" and a woodpecker 5" £30-50

153 A Wedgwood Rome pattern part dinner service comprising 12 small plates, 6 medium plates, 12 dinner plates,
2 tureens and covers, a tureen with ladle, lid and stand, 6 graduated plates £40-60

154 A Royal Doulton Fairfax pattern part dinner service comprising 8 small plates,  8 medium plates, 8 dinner
plates, 8 dessert bowls, sauce boat and stand and oval serving plate £30-50

155 A pair of late 19th Century circular wall sconces with Sevres panels of fete galant views with ribbon crests and
double candle holders with satyr masks 12" £100-200

1 of the panels has 1 broken sconce arm and 1 detached. Both panels are missing several painted roundels
from the border of the image and have wear to the surrounding gilding. Both panels have light scratches.

156 A 20th Century German porcelain group of a lady and gentleman seated on stumps 5", a pair of similar figures
on Rococo bases 8", a similar pair sitting on stumps 4" and a lady and gentleman on raised bases 3" £50-75

The largest pair of figures are in good condition. The seated figure group has damage to the flowers in the
man's basket and the lady is missing a little finger. The pair of seated figures have restored necks and the
smallest figures have repair to the lady's hands, neck and hat and the man's hat.

157 An early 20th Century German porcelain lidded bowl, the burgundy ground with panels of spring flowers 5"
together with a Dresden cabinet saucer £30-50

The lidded bowl is missing a swing handle (judging by the holes in the rim), has some damage to the leaves
branching off the finial and has small scratches to the decoration. The saucer has a chip to the rim.

158 An Art Nouveau green glazed jardiniere raised on a carved hardwood stand £80-120

The jardiniere is stuck

159 A 20th Century Italian model of a seated hound raised on a cushion 26" £100-150

160 A pair of Chinese blue and white antique style baluster vases and covers with Shi Shi finial decorated with
leaves and clouds 27" £100-150

161 An Oriental blue and white ginger jar and cover (crack to lid) 10" £50-75
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162 A 19th Century Chinese celadon shaped shallow dish decorated with insects and flowers on a raised on a
hardwood stand 9", a Chinese blue glazed bottle vase 7", a turquoise ditto 3 1/2",  a tea bowl with moulded
floral decoration and a late 19th Century Imari deep bowl decorated with panels of Shi Shi and pavilions
£30-50

The celadon dish has been smashed and glued. The Imari bowl has a large crack throughout and some minor
chips to the rim. The bottle vases have minor chips to the glaze around the bases. The tea bowl has some
minor paint loss to the decoration.

163 A Victorian spiral green glass walking stick £30-50

164 A large 20th Century Imari charger decorated with a vase of flowers enclosed in a floral border with exotic
birds 24" £50-75
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

176 Thomas Nelson Maclean (1845-1894), a pair of bronze figures Madonna Expectant and 1 other clasping a bird
17"h x 7 1/2" x 6" £800-1200

177 An Austrian cold painted bronze figure group of a hen and cock pheasant mounted on an onyx ashtray 3" x 5"
£30-50

There is an old repair to the break and they are separated from the ashtray which has a chip to the base

178 A painted metal inkwell in the form of a French Adrien helmet complete with glass liner (slight chip to top) 2" x
3"diam. £30-50

179 A rectangular gilt metal 2 bottle stand, the centre decorated an Austrian cold painted bronze figure of a
cockatoo 4 1/2" x 6" x 3 1/2" £40-60

1 bottle is missing

180 An Austrian cold painted bronze nib cleaner in the form of a walking brown bear impressed Geschutzt 5 1/2"
£250-350

181 A circular Japanese gilt metal twin handled Koro, the base with seal mark 6", a rectangular Newlyn twin
handled copper tray the base marked JP  (John Pearson) 13" x 7 1/2", a Victorian square brass inkwell with
glass liner 2" x 4", a magnifying glass with brass bound and turned wooden handle 4" £50-80

182 A Victorian carved Bog oak figure of a standing owl 3" (base f), a carved Swiss figure of a St Bernard 2" and a
bronzed figure of a gentleman 11" £30-50

183  Camera Balada Baldinette, together with a Sthen minocular with carrying case £30-50

184 A SoHo model B folding camera in a brown Bakelite case and an associated brown leather case £30-50

185 A Voigtlander Vitoret D camera £20-40

186 A Rolls Royce Engine plaque - removed from a British Airways Comet marked Rolls Royce Avon Mark 208,
the reverse marked BA39875 together with 1 other Rolls Royce engine plaque marked Powered by Rolls
Royce £40-60

187 A pair of turned wooden and painted dishes, the reverse marked Festival Budapest 1949 6"diam. £20-40

188 A spelter figure of a naked dancing girl raised on a stepped white marble base 11" (foot f and r) £50-75

189 A carved hardwood figure of a fabulous bird with hardstone set eyes 12 1/2"h x 4" diam. £30-50

There is a crack to the body

190 A Continental gilt metal table lamp base in the form of a standing winged female figure raised on square base
with bracket feet 12" £50-75

191 A 19th Century spelter figure group of 2 fighting dogs, raised on an oval base 9" (tail f) £30-50

192 A pair of 1920's spiral turned oak candlesticks with detachable metal sconces 6" £30-50

193 A Rococo style gilt metal table lamp hung lustres and raised on a panel base 15" £30-40

194 An ashtray formed from a Piston marked To Fred on his retirement with good wishes from his colleagues at
Thornton Research Centre September 1954 3" £20-40

195 4 bronzed figures of cats £30-50

196 A 5 piece Picquot ware tea service comprising twin handled tray, teapot, cream jug, hot water jug and sucrier
£30-50

197 Three brass crib boards 7 1/2" x 2", 8" x 2 1/2",  8" x 2 1/2", an inlaid mahogany crib board incorporating a box
2"h x 10"w x 3 1/2"w (some damage to the base and hinges) £20-40

198 A Victorian circular copper kettle with acorn finial 13", a copper helmet shaped coal scuttle, a copper saucepan
with iron handle 9", 2 circular copper moulds 5" and a miniature copper helmet shaped coal scuttle 6" £40-60
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199 A pair of Japanese gilt bronze vases decorated birds amidst branches 10"h (some dents) £16-26

200 A pair of 19th Century Continental bronze figures of a standing angel with bow and quiver and a standing
robed lady, both on rustic bases 12" ( photo centre pages ) £400-600

Both figures are in god condition.

201 A bronze figure of a seated hare 13" £40-60

This figure is in good condition

202 A Hardy LRH No.1 Spinning fishing rod 9'6" complete with original canvas bag £30-50

203 A Hardy Perfection split cane fly fishing rod £30-50

204 A Hardy LRH 14' salmon fishing rod with 2 tips £30-50

205 An Army & Navy 9' split cane trout fishing rod complete with cloth bag £30-40

206 A Hardy Wanlass 7' spinning split cane fishing rod £30-50

207 An Alcocks 7'9" split cane trout fishing rod with original cloth bag £30-50

208 A Farlow Sharpe farlight 12' salmon fishing rod £30-40

209 An Edwardian Hardy 14' split cane salmon fishing rod with 2 tips in a cloth bag £30-50

210 A Hardy 3 piece Glasskona 9' 3 section fly fishing rod £30-50

211 A Farlow salmon spinning fishing rod 10'6" contained in original fabric case £40-60

212 A Regent HS Carbon 9'5" carbon fibre fly fishing rod £30-40

213 A 1930's Hardy circular black japanned dry line box 4" together with a do. rectangular fly box 10"  x 6" £30-50

214 A brass and ebonite fishing reel £30-50

215 A Hardy lightweight 316 trout fishing reel complete with pouch £30-50

216 A Hardy Altex no.2 mk 5 spinning fishing reel £30-50

217 A 1940's Alcox Stanley Threadline fishing reel £30-50

218 A Hardy LRH lightweight centrepin trout fishing reel and pouch £30-40

219 A Hardy The Altex no.2 mk5 spinning fishing reel complete with spare spool and contained in a box marked
AM £75-125

220 A Hardy The Perfect centrepin fishing reel together with pouch £30-50

The reel has a diameter of 8.5cm and is 3cm deep. It is a size 3 3/8"

221 4 vintage William Brown silk phantom lures in cardboard boxes marked Thomas Armstrong & Brother £30-50

222 A Hardy line wire/dryer cased £24-34

223 A Milbor-Junior Bakelite centre pin fishing reel 2", 3 Alcox Aerialite do. 4", 3 ELO do. 4" and 3", a Rusmor 3",
The Elgeeco 3 1/2" and 3 other Bakelite centrepin fishing feels £30-40

224 8 various wooden star back centrepin fishing reels together with  8 others £30-50

225 A brass knuckle duster 4" £50-75

226 A Wilkinsons 1907 patent bayonet and scabbard £40-60

227 A turned lignum vitae police truncheon 15 1/2" £30-50

This truncheon is in good condition and is stamped MP with a crown on the tip

228 A 1918 patent Swiss Elsener Schwyz bayonet with 12" double blade, stamped Elsener Schwyz Victoria, the
cross bar marked 217739 complete with scabbard and leather frog £40-60

229 A Victorian turned wooden police truncheon by Parker with crown and no. 96 17 1/2" £20-40

There are hairline cracks to both ends of the truncheon. The end of the handle is marked "Parker Holborn 233"

230 A First World War Continental brass nose cone, various canon shell cases etc £30-50

231 A section of shrapnel mounted on a wooden base marked A piece of Ypres obs Cleth Hall bell 1918, a small
section of a bomb reputedly dropped from a Zeppelin at Brixton Hill 1915 or 16 (some corrosion) a small
section of shrapnel, 2 musket balls and a small section of aluminium £30-50
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232 An Enfield 1856 patent bayonet complete with scabbard £50-75

There are 2 small holes to the scabbard and some rust

233 An 1821 light cavalry patent sword complete with scabbard. ( photo centre pages ) £80-120

There is some rust to the knuckle guard and a dent to the scabbard. The blade is 82.5cm long. The blade has
not been sharpened and there are no markings.

234 A 19th Century court sword with 32 1/2" stiletto blade and polished steel guard £50-75

There is damage to the cross bar

235 A replica of El Cid's Colada sword with 13" blade together with 2 other miniature reproduction swords £30-50

236 A 19th century flintlock pocket pistol with 2 1/2" screw off barrel, the lock marked "Sykes" £100-150

All metal parts have some corrosion. The butt has some old woodworm holes and a small crack to one side.
The mechanism is working.

237 A percussion pocket pistol with 4 1/2" squirrel barrel, together with a double barrelled percussion lock pistol
with 8" barrel £80-120

Both of the barrels on the double barrelled pistol are corroded. One of the hammers is missing. There are
woodworm holes and wear to the wooden sections. The pin that holds the barrels in place is missing. The
trigger moves but the remaining hammer is loose. The single barrel pistol's mechanism is working.

238 An 18th/19th Century Benin bronze figure group of servants in procession 3" x 3" x 2" £40-60

239 An Empire style bronze twin light candelabrum supported by a classical lady raised on a square base 16 1/2" x
4" with detachable sconces ( photo centre pages ) £80-120

The figure of the classical lady is missing something from her hand

240 A Matchbox Series no.33 Ford Zephyr, boxed, a Norev no.160 Dinky 982 Pullmore car transporter, a Corgi
Major articulated horse box and other model cars £30-50

241 A Dinky Supertoy model horse box, do. 166 A.E.C Monarch and other Dinky models of military vehicles etc
£40-60

242 Two Dinky No.50 Rolls Royce Silver Reef, do. 238 Jaguar Type D, 2 Morris 10 Capstan delivery vans and
other Dinky models, all play worn £30-50

243 Various Lesney and other model vehicles, Corgi Major Euclid TC-12 tractor, a Corgi model of concorde and
other toy vehicles contained in 2 shallow trays £40-60

244 A Schuko no.1070 Grand Prix racer together with 2 spare tyres (no key and missing wing mirrors) £50-75

245 Ten cast metal figures of native American Indians and 2 wigwams £120-140

246 A Dinky Supertoys no.660 tank transporter boxed, together with a do. 651 Centurion tank model (tracks
missing) £25-35

247 Five Chad Valley figures of race horses £20-30

248 A Steiff figure of a standing lamb 8" (tear to ear) and a Steiff figure of a standing hedgehog 10" £40-60

249 A 1920's Mortimer/Mickey Mouse Dean Rag Book Company style felt figure 17 1/2" £70-90

The ears are missing and there are signs of old moth to the handes and there is damage to the top of the left
leg

250 A Hornby No.40 O gauge tank locomotive boxed, a Hornby O gauge no.1 level crossing boxed and a Hornby
passenger train set no.51 comprising tank engine, carriage and various rails boxed £30-50

251 Three Crescent metal railway signals (1f), 4 Hornby Meccano signals etc £20-40

252 Various Britains farmyard animals, hedges etc £30-60

The greenhouse is missing one of the connecting lugs from the right hand wall and its internal shelves. The
glazing is present.

253 A Mamod T.E.L.A traction engine £50-75
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254 A quantity of 1940's & 50's board games £20-40

255 A Tom Morris St Andrews Special hickory shafted putter £40-60

256 A Victorian 1 quart spouted measure the base marked White Lion Maidstone, do. quart measure, a Continental
baluster shaped pewter tankard with acorn thumb piece 7", a pewter jug by James Dixon 10" and 2 copper
jugs £30-50

257 A French bronzed metal and wooden crucifix 17 1/2" x 9 1/2" £50-75

258 A Chinese bronzed finished ice bucket in the form of a censor raised on paw feet 8" x 8" £30-50

259 A pair of 18th/19th Century pierced and carved oak panels with floral decoration 13 1/2" x 10 1/2" £40-60

Some damage in places

260 A pair of brass Adam style fire dogs 12"h x 6" 1/2d and brass 3 piece fireside companion set with shovel, poker
and tongs £30-60

261 A pair of French Art Nouveau spelter twin handled urns raised on polished granite bases 17" x 8" £50-75

Liners possibly missing

262 Kathi Urbach, a fabric sculpture of a standing Japanese lady 18" £30-50

Hands damaged

263 Three African carved hardwood busts of ladies 9" and 2 figures 6", a carved hardwood figure of a seated lady
10", do. mask 13" x 7", African carved hardwood box 2" x 5" x 4" and a Spanish plaque decorated fruit 20" x 4"
£30-50

264 A 19th Century copper twin handled tea urn (no lid and spicket) 14", 2 Victorian copper kettles 6" and 5", a
19th Century copper and brass dome shaped ice cream/jelly mould and a circular copper jelly mould 5 1/2"
£30-50

265 A 19th Century Indian pierced and brass inlaid hardwood photograph frame 15 1/2" x 17 1/2", missing some
brass inlay £30-50

266 Five Wade Bells  Whisky Royal commemorative decanters - Birth of Prince William 1982, Birth of Prince Harry
1984 (x2), The Queen's 60th Birthday 1986 and The Wedding of Prince Andrew and Sarah Ferguson 1986,
containing approx 300cl of Bells Whisky £40-60

267 A 70cl bottle of 1970's Pitman gin £30-50

268 Three Wade Bells Whisky Christmas decanters - 1988 and 1990 (x2), together with a bottle of Bells Millennium
whisky, containing approx. 295 cl of Bells whisky £40-60

269 A jeroboam of Moet & Chandon champagne £150-180

The barcode on reverse reads 3185370010624

270 One  volume Edward Earl of Clarendon "The History of The British Rebellion and Civil War in England Begun
in the Year 1641" 1705, leather bound, 1 vol. "The Court and Camp of Buonaparte 1839" leather bound, Oliver
Goldsmith volume 3 "A History of Earth and Animated Nature", 1 vol. "Aide-Memoire of Military Sciences from
Contributions of Officers of Different Services 1874-1849" volume 2 1850, "Surrey Archaeological Collection"
volume 3, together with various other books £30-50

271 Volumes 1 and 2 "Old England, A Pictorial Museum" together with "Joy Collier's Cape" £20-40

272 Twenty seven Folio Society books in slip boxes £40-60

273 Sarah Bose Lyons, 1 volume "Horsemanship as it is today" and 1 other volume by  Katherine Harmison-
Wallace £20-40

274 A large and impressive stuffed and mounted boar's head ( photo centre pages ) £140-180

275 Two stuffed and mounted pine martins? £65-85

276 A large brass  bell 10 1/2" diam. the top marked LCC 57 £50-75

277 A polished onyx and gilt metal baluster shaped twin handled table lamp 19" £40-60
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278 A shagreen rectangular cigarette case  3 1/2" x 2 1/2" together with a shagreen effect compact 3" x 2 1/2"
(panels loose) £30-50

279 A lady's white beadwork evening bag 5" x 7 1/2", a Belgian white beadwork evening bag with steel clasp 5" x
6", a Mesh Whiting & Davis  beadwork evening bag £20-40

280 Alni of Spain, a brown snake skin and gilt mounted shoulder bag 5 1/2" x 4 1/2" £50-75

This bag has some light wear to the skin on the strap and around the hinges on the bag.

281 Tod's, a lady's tan leather handbag 7" x 11" x 4" £40-60

282 Burberry, a lady's brown leather handbag in Burberry haymarket check 9"h x 11"w x 3"d £60-80

283 Gucci, a black leather tote/handbag, the interior with fob marked Reg No. 002 2046 0331 14"h x 18 1/2"w x 6
1/2"d £50-75

284 A Victorian Continental perpetual calendar contained in a pierced wood frame £30-50

There is damage to the day aperture and fret work decoration and the day plates are worn

285 A Guinness 1970's advertising tea towel "Fisherman's Rest" (used), do. Zoo Keeper, do. Why Can't a Woman
be More Like a Man,  all contained in polythene bags marked A glasscloth from Guinness £30-50

286 5 vintage Guinness tea cloths - Famous Glasses, Guinness at Home, Every Girl Should Have a Little Black
Drink, There's No Place Like Home and How to Play Guinness,  all contained in polythene bags marked A
glasscloth from Guinness £30-50

287 8 vintage Guinness tea towels - How to Make a Guinness Christmas Pudding, Guinness Brewery Dublin 1860,
The Guinness Black List, The Guinness Diet, How To Make Guinness, You're a Better Man for a Guinness,
Give Him a Guinness, all contained in polythene bags marked A glasscloth from Guinness £30-60

288 A round Guinness advertising tray marked Toucan's in their nest agree Guinness is good for you 12 1/2", 2
Guinness headscarves and 5 Guinness tea towels - Lovely Day for a Guinness, Guinness For Strength, Battle
of Guinness 1966, Draft Guinness and Deep Pan is Good for Frying, the Onions is Good for the Stew, This
Thing is Good for the Drying and Guinness is good for You together with a Schaeffer Guinness pen £30-50

289 An Art Deco style bronze figure of a standing lady raised on stepped socle pink veined marble base 15"
£60-90

290 A  classical style reproduction bronze figure of a girl holding a lidded urn, raised on a black marble socle base
15" £60-90

291 An Art Deco style figure of a standing dancer raised on a marble socle base 18" £60-90

292 A reproduction bronze figure of a female dancing harlequin raised on a turned marble base 22" £60-90

293 A 19th Century whales tooth 6"l x 3"d ( photo centre pages ) £80-120

294 A leather and iron bridle reputedly American and dated from the 1876 Indian war campaign, together with a
certificate signed by David Vinum-Holders £30-50

295 C J Elliott, a 7lb 13ozs stuffed and preserved sea trout, taken on the 29 April 1998 contained in a black and gilt
rectangular naturalistic case 14"h x 31 1/2"w x 16"d, case labelled ( photo centre pages ) £100-150

296 A bottle of 1954 Bual Blandy's Madeira, together with a silver plated bottle cradle £200-300

297 The Trusty stamp album of used world stamps together with a collection of first day covers and loose world
stamps £30-50

298 An Ace album of various used world stamps, a collection of loose stamps, loose tea cards, an album of
Ogden's Guinea Gold cigarette cards and an album of bank notes and First World War postcards £50-75

Sample images of bank notes added.

299 A stockbook of used GB and World stamps and a collection of loose ditto £24-34
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300 A small blue album of World stamps including GB used Victorian and later, Falkland Islands, France,
Germany, Holland, Honduras, India, Italy, a small red album of used World stamps Chile, Ceylon, China,
Cyprus, Denmark, Dominican Republic, Egypt, a 1935 Silver Jubilee album, 2 Simplex albums and 1 other
containing World stamps Romania, South Africa, Southern Rhodesia, Spain, Swaziland, Trinidad and Tobago,
Turkey, United States, Vatican City, Aiden, Argentina, Australia, Belgium, Belgian Congo, Bolivia £40-60

The jubilee album is predominantly empty containing only 4 stamps which have been postmarked or written on
in pencil.

301 A quantity of loose World stamps and stamped envelopes £26-36

302 An attache case containing a collection used World stamps £16-26

303 Nineteen Royal Mail special stamp albums 1984, 1985 (x2), 1986 (x2), 1987 (x2), 1988 (x2), 1989 (x2), 1990
(x2), 1991, no.12 1999 and no.15, containing stamps £80-120

304 A collection of penny red stamps and various loose stamps, envelopes and George VI first day covers £30-50

305 Three Carter Paterson rectangular call cards and a collection of various postcards etc £20-40

306 A collection of black and white First World War and later postcards including military scenes, Hendon, etc
£30-50

307 10 French flick cartoon books dated 1967, 13 Walt Disney flick books, a Mettoy Walt Disney movie projector
and 4 Super 8 colour cassettes etc £40-60

308 A pair of 19th Century iron fire dogs decorated Tudor roses 15"h x 16"w x 10" together with an iron fire basket
and tray 15"h x 13 1/2"w £40-60

309 A lady's quarter length fur coat together with a lady's mink cape £30-50

Both are slightly moulting

310 A lady's mink jacket £30-50

Slight moult to the jacket

311 A brown mink stole, a lady's fur coat together with a fur hat £30-50

The stole and coat are moulting

312 An Australian Mulga wood turned tobacco jar and cover 6" x 6", do. standish fitted 2 ink wells, blotter, match
box stand and a pair of turned wooden bookends £40-60

313 24 Days Gone model vehicles, 5 The Rupert Collection vehicles, 5 Golden Age of Steam model vehicles and
24 various other vintage model vehicles £30-50

314 A Victorian Anglo Indian inlaid ebony writing slope with quill decoration, the interior with hexagonal panel inlaid
specimen woods 5"h x 16"w x 9"d £40-60

The hinges are damaged and sections of quill are missing. The box weighs approximately 8kgs.

315 A Shakespeare canvas and leather fishing bag containing 3 fly boxes with flies, a wooden fly box and contents
and a Sharpe's landing net £30-50

316 A Beatles Corgi 803 Yellow Submarine, boxed ( photo centre pages ) £150-200

The 'underwater' plastic liner is present with minor splits tp the reverse top edges. The spring loaded Paul,
George, John and Ringo are functional under the red hatches as are the rotating pipe upon movement. There
is wear on the box edges and small tears on the tops of the folding edges of the box corners. The bubble is
intact with no splits. All the decals are present.

317 An exceptionally rare Beatles cereal bowl with print transfer error and one other. Circa 1964 manufactured by
Washington Pottery, colour transfers of the four Beatles and facsimile signatures, unmarked, 6 1/2".  The
unchipped bowl has a print error resulting in the absence of George and duplicate printing of Paul £80-100

1 bowl has 3 chips and both have contact marks
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318 The Beatles, a "Yellow Matter Custard" album together with "All Royalties Paid" album, bootlegged £30-50

Both inner sleeves have been written on

320 An Inuit carved hardstone sculpture of a seated bird, the base with Eskimo Art label and inscribed 94593 5 1/2"
together with a hardstone group of fruit 4" £50-80

321 Two early bronze spoons 7" and 6 1/2" (1f) £80-120

322 A First World War casualty certificate of service stamped 47 Casualty Clearance Station Colonel
A.M.S.D.D.M.S 1X Corps 7" x 8 1/2" £30-50

323 A "Belgian" leather and cloth jerkin approx. size 44 £40-60

324 A lady's Persian lamb jacket with mink collar, labelled Shaddocks £40-60

There is a slight tear by one arm and the cuffs are worn

325 A black Belgian lamb hat, a mink hat, a black fur hat and 2 mink stoles £30-50

326 A Hornby OO gauge train set - The Cornish Riviera Express R1102 together with a do. tank engine boxed and
a small collection of rails £50-80

327 A Hornby 1939-1940 catalogue together with a Meccano 14 instructions £30-40

328 A circular 14" Chinese gilt metal gong, raised on a black stand £50-75
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.

391 Edwardian, oil, on board, indistinctly signed, dated 1905, Egyptian riverscape with figures and distant buildings
5" x 7 1/2" £50-70

This lot has some wear to the frame but is otherwise in good condition

392 Edwardian, watercolour, miniature, portrait of a lady 3' x 2 1/2' £30-50

393 The Beatles, an original French Yellow Submarine promotional poster by Hallmark 1969 27"x34" £60-80

There is a sellotaped tear in the bottom right of the poster. The edges are frayed and there is creasing. The
colour is unfaded.

394 A UK Quad film poster "The Hallelujah Trail" starring Burt Lancaster, Lee Remick, Jim Hutton and Pamela
Tiffin 30" x 40" together with a film poster "The Professionals" Panavision Technicolour starring Burt Lancaster,
Lee Marvin, Robert Ryan, Jack Palance, Ralph Bellamy and Claudia Cardinale 30" x 20" £40-60

The 1st item is folded, torn and stained with some of the bottom left hand corner missing, the 2nd is folded,
has sellotape marks and minor tears to the border

395 A UK Quad film poster "The Train" (1964) starring Burt Lancaster, Paul Scofield and Jean Moreau 30" x 40"
£30-60

This item has been folded and has pin holes to the corner and minor tears to the interior of the image

396 Nick Walker (b1969), a coloured serigraph on paper "Moona Lisa" 2007, signed in pencil no. 52/125 29 1/2" x
22" ( photo centre pages ) £400-600

There are some minor creases to the print and there are minor marks to the paper

397 Daryl Desmond, oil on canvas signed, harbour scene 23" x 35" £80-120

398 Charlotte Halliday (b1935), a folio, from Ex Libris Brigadier Sir Douglas I Crawford CB, DSC, TD, mixed media
studies of dogs £50-75

399 Kozyl, oval miniature portrait of a lady 4" x 3" in a piano key frame and 2 Baxter prints £50-75

400 Dora Holzhandler (1928-2015), mixed media, stylish study of a couple kissing 30 1/2" x 13" £50-100

Newspaper cutting en verso

401 Francis E Jamieson (1895 - 1950), a pair of oils on canvas, signed, "Old Mill Brora Sutherland and Brora
Sutherland" 15 1/2" x 23 1/2" £100-150

402 Three 20th Century oval portrait miniatures of 2 ladies and a young boy, signed Man 3" x 2 1/2" £30-50

403 Haines, oil on canvas, signed, Figures and chickens beside a cottage 10" x 13 1/2" £40-60

404 Jan B Pospisil (1898-1968), oil on canvas, signed, coastal scene with moored boat 9" x 12 1/2" £70-90

405 George Richard Deakins (1911-1982), oil on board, stylised landscape with figures, signed 7 1/2" x 14 1/2"
£100-150

406 Richard W Orr, gouache, wolf with cubs 7 1/2" x 9" £100-150

407 H L Gray, watercolour, signed, study of a country house 7" x 9 1/2" £30-50

There is  minor foxing to this painting

408 B Aspinall, '93, oil on canvas signed, still life study of fruits 22" x 16" £60-90

409 Smith? 1892,  watercolour, indistinctly signed and dated, study of a seated gentleman in front of a croft 8 1/2" x
12 1/2" £50-75
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410 Ernest Howard Shepard (1879-1976), pen and ink, monogrammed, cartoon, "Washing up at Long Meadow,
June 22nd 1947" depicting E H Shepard, George Morrow, G L Stampa and Mrs Shepard, 7" x 10" ( photo
centre pages ) £400-600

411 Joseph Thors (1863-1900), oil on canvas, signed and dated, naive landscape "Ford on the Trent Near
Nottingham" 11 1/2" x 20" £40-60

412 C. K. Von Sivens, a pair of watercolours, signed, still life studies with flowers and fruits 19" x 13" £50-75

413 Richard W Orr, acrylic, signed, a wolf in a river 10 1/2" x 14 1/2" £260-320

414 J B Noel, oil on board, landscape view near Ullswater 9 1/2" x 13 1/2" ( photo centre pages ) £150-200

415 19th Century pencil sketch, unsigned, study of cattle with Abbott & Holder label to verso 6" x 9" £40-60

416 19th Century oil on panel, unsigned, a battle scene, with label to verso 9" x 8" £50-75

417 Arnold Berry, watercolours a pair, studies of Shoreham by Sea, 12" x 18" £60-80

418 Edwardian oil on canvas, monogrammed, inscribed on verso Beech Trees Blenheim 15" x 23 1/2" £70-100

The canvas is crackled extensively

419 Henry Boatwright, oil on board, signed, study of figures collecting a harvest 16" x 27 1/2" £40-60

420 Henry Boatwright, oil on board, signed, extensive country landscape with figures gathering crops 16" x 28"
£40-60

421 Bruce Henry (b1918), watercolour signed, "Bullfinches on Blackthorn" 9" x 12" £50-100

422 T A Dean, black and white engravings of gentleman in gilt frames 7 1/2" x 6 1/2" £40-60

423 W P Hayworth, watercolour signed, study of a vase of roses 19" x 14 1/2" £40-60

424 20th Century Persian paintings on ivory, studies of figures in inlaid frames 10" x 4" £30-50

425 Bruce Henry (b1918), watercolour signed, "Rabbits in a bluebell wood" 9 1/2" x 13" £50-100

426 19th Century Continental oil on panel, indistinctly signed study of a girl holding a basket with an angel in her
other hand 5" x 4" £50-75

427 J E Moore 1929, oil on board, Thames side view with Tower Bridge in the background 12" x 15 1/2" £80-120

There is a label on verso

428 Nibbs 1882, watercolour, country path with figure and distant town 21" x 15" £30-60

429 19th Century oil on canvas, indistinctly signed and dated 1837, a busy stable interior with figures, horse,
donkey and dogs 17" x 23" £150-200

This painting has been re-lined and cleaned

430 W P Hodges (1760-1845), coloured engravings "Hare Hunting" plate 1 and plate 2, 16" x 23" £30-50

431 A 19th Century Icon, oil on panel, depicting The Birth of Christ with Saints in attendance 16 1/2" x 14" ( photo
centre pages ) £100-200

There is some cracking to the panel and flakes of paint missing

432 19th Century oil on panel, unsigned, a rocky ravine with stream and distant cattle 4" x 5 1/2" £130-160

433 Utamaro Kitagawa, print, Okita the tea house girl at The Naviwaga 15" x 10" £80-100

This print has 2 minor spots of foxing at the top but is otherwise in good condition.

434 A poster "Picot" exhibition poster for Gallerie de La Colombe Cannes 27" x 20" £60-80

435 A Victorian copper panel depicting an Elizabethan court scene 11" x 6 1/2" £70-90

436 Richard W Orr, gouache, signed, study of a baby Zebra 16" x 13" £180-220

437 Three 19th Century Chinese silk work panels depicting figures in pavilion gardens and animals 24" x 9" £30-50

439 An Edwardian oil on canvas, unsigned, portrait of a gentleman  29 1/2" x 24 1/2" £200-300

Page 19/43



440 James Edwin Meadows (1828-1888), oil on canvas, signed, an extensive landscape with figures and cattle
with distant town 23" x 35 1/2" ( photo centre pages ) £300-400

This painting has some minor paint loss around the edges of the frame and is need of a clean but is otherwise
in good condition.

442 19th Century oil on canvas, unsigned, a fete gallant scene with putti in attendance 17" x 20 1/2" £80-120

This painting has been restored and re-lined

443 Victorian cork pictures - Castles in river landscapes in a pressed card mount 6 1/2" x 8 1/2" £40-60

444 Three 20th Century Chinese wood block prints of figures at pursuits 19" x 23" £30-50

445 A 19th Century Continental oil on board, indistinctly signed, biblical scene with figures beside a river 25" x 35"
£100-200

This painting has been re-lined, restored and cleaned

446 Hilda Waller 1950, oil on board, still life study of a vase of spring flowers 23 1/2" x 27 1/2" £40-60

447 S D R Smith, oil on canvas, naive study of figures in a country landscape 17 1/2 x 23 1/2" £40-60

448 Photograph - Turntable at Horsham station 16" x 20 1/2" £30-50

449 Edwardian watercolour, unsigned, study of  a young girl with dog sitting on a table 22" x 14" £150-200

450 20th Century watercolour, indistinctly signed, stylised still life study 20 1/2" x 13 1/2" £30-60

451 19th Century cartoon, The Pretty Bar Maid 13 1/2" x 9 1/2" £30-50

452 20th Century oil on canvas, unsigned, still life with fruits and flowers 29" x 23" £50-75

453 Richard W Orr, gouache, study of  badgers in a forest 13" x 11 1/2" £220-260

454 Richard W Orr, gouache, "Amazon Rain Forest" study with animals and birds 11 1/2" x 17" ( photo centre
pages ) £250-300

455 Edward Ardizzone (1900-1979), pen and ink illustration of the biblical story 'Balaam's donkey'  (Numbers
22:21-39) "What Have I Done" 7" x 9" ( photo centre pages ) £100-200

There is some light water damage to the text block and a small piece of tape stuck in the top right corner. The
picture has been entered by a private vendor. There is a possible monogram? down the left hand side.

456 Edward Ardizzone (1900-1979), pen and ink biblical illustration "I Have Done Wrong" 7" x 9" £200-400

There is a small piece of tape stuck in the bottom left corner. The picture is otherwise in good condition and is
possibly monogrammed? along the right hand side.

458 Cartoon cells - The Pink Panther with Inspector Clouseau and The Pink Panther 10" x 14", The Pink Panther
(x2) 12 1/2" x 13", The Pink Panther  (3 as 1) 12" x 22" unframed, Inspector Clouseau 12 1/2" x 22" unframed
£50-80

461 Disney foyer cards - Aristocats, 101 Dalmatians, Jungle Book etc £40-60

462 Walt Disney, a quantity of Christmas cards £40-60

463 Les Gibbard (1925-2010), pen and ink cartoon sketches for BBC TV On The Record, political sketches x 7,
unframed £50-100

464 Les Gibbard (1925-2010) pen and ink cartoon sketches for BBC TV On The Record, political subjects x 10
£50-100

465 Les Gibbard (1925-2010), pen and ink cartoon sketches for BBC TV On The Record x 10 £50-100

466 Les Gibbard (1925-2010), pen and wash cartoon sketches, political subjects x 9 £50-100

468 Mac (Stanley McMurtry b 1936), cartoon pen and ink "She's Late, I hope she hasn't been put off by all this silly
talk of a curse" for The Daily Mail 1972 10" x 16" and 4 others £50-100

469 Lesley Gilbert Illingworth (1902-1979), cartoon, mixed media, standing outside a pub The Maid of Kent 12  x
18 1/2" framed, a do. The Suez Crisis 8" x 16 1/2" £40-60
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470 K Greppi, oils on board, signed, studies of young men, unframed 6" x 4 1/2" £40-60
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

471 A silver Queen Anne style sugar shaker Birmingham 1955, 154 grams £50-75

472 A stylish silver 2 handled bowl Birmingham 1927, a napkin ring and a Sterling silver sifter spoon, 244 grams
£40-80

473 A silver salver with pie crust rim on scroll feet Birmingham 1953, 602 grams  10", maker Adie Bros. £150-200

474 A silver 2 handled bowl Birmingham 1947 5", a silver lidded toilet jar and a vase with silver rim £40-60

The last item has an associated silver rim

475 A silver tapered mug with S scroll handle Birmingham 1946 116 grams £30-50

476 An Edwardian silver 3 piece bachelors tea set with demi fluted and ebony mounts, Sheffield 1900 gross 408
grams £100-150

477 A pair of Victorian silver plated candelabra with cherub supports on claw feet 8", maker Elkington & Co
£100-150

One stick is ever so slightly bent but both are otherwise in good condition.

478 An engine turned silver sovereign case Birmingham 1913, a repousse silver box and cover, a Chinese silver
tott and a silver cigarette case, gross 212 grams £100-150

479 A cast silver nurses buckle London 1975 and a 2 handled pedestal bowl London 1966, 240 grams £100-120

480 A set of 6 novelty silver golf teaspoons, a hexagonal dish and 2 porringers 252 grams £100-140

481 A set of 6 Art Nouveau silver plated buttons, cased £80-100

482 A Continental silver sugar shaker with swags and festoons having a blue glass liner 5 3/4" £70-100

483 A Dutch silver sifter spoon with figural handle 5" £20-40

484 A Continental repousse silver bowl on hoof feet, a smaller do. 234 grams £30-50

485 A silver floral dish on ball feet Sheffield 1943, 3 silver photo frames, 2 silver dishes and minor items, weighable
silver 244 grams £50-75

486 A stylish silver mug Sheffield 1991, a repousse dish and a pedestal bowl 223 grams £90-120

487 A silver pedestal cream jug with fancy handle and chased monogram Sheffield 1915 237 grams £90-120

488 A silver mug with S scroll handle, Sheffield 1928 194 grams £80-100

489 A silver charm bracelet and an 800 standard repousse bowl 247 grams £90-120

490 An Indian silver belt 463 grams £190-220

491 A silver cross pendant and 6 silver thimbles, 78 grams £36-46

492 A Victorian silver fluted spiral scent and stopper Birmingham 1888, maker Horton & Allday 7 1/2" ( photo
centre pages ) £65-85

The glass liner is broken and the lid is dented

493 An engine turned silver vesta Birmingham 1919, a do. Albert, 1 other vesta and Albert, 2 candle snuffers
£50-75

All items are silver apart from the candle snuffers

494 A set of 6 silver Art Deco grapefruit spoons Sheffield 1938, 148 grams £30-50

495 A set of 6 silver George IV teaspoons Dublin 1820, 90 grams £24-44

496 Three Continental silver and enamelled teaspoons and minor souvenir spoons, 148 grams £30-50

497 A George IV silver butter knife London 1829 and minor spoons, 118 grams £30-40

498 A pair of Victorian silver rat tail tablespoons Dublin 1848 and 1 other Victorian tablespoon, 232 grams £40-60
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499 A Victorian fiddle pattern silver butter knife London 1864, and minor spoons, 396 grams £40-60

500 A pair of George IV silver table spoons London 1827 and minor flatware, 222 grams £40-60

501 A pair of WIlliam IV silver sugar nips by Peter and Ann Bateman and 3 other pairs £40-60

502 Two George IV silver dinner forks Dublin 1828, do. table fork and minor spoons etc 448 grams £50-80

503 A Georgian silver fish slice, a pair of ladles and a presentation spoon 240 grams £60-80

504 A 19th Century silver rectangular filigree trinket box with chased armorial 2 1/2" 82 grams £50-75

This box has some very minor dents to the edges of the lid but is otherwise in good condition.

505 A George IV silver table spoon Exeter 1823, 2 other table spoons, 2 dessert spoons, a butter knife and 4
teaspoons, all Exeter, 410 grams £100-150

506 A silver spirit label Sheffield 1977, 8 other spirit labels 114 grams £50-75

507 An Art Deco engine turned silver cigarette case Birmingham 1935 and a silver dish 250 grams £40-60

508 A Victorian silver and mother of pearl fruit knife Sheffield 1889 and 6 others £50-75

The 3 largest knives do not close snugly. All are in good condition.

509 A pair of George III silver meat skewers, 2 mustard spoons, a caddy spoon and shovel £50-75

Images of hall marks added.

510 A set of 3 silver and enamelled spirit labels - Whisky, Sherry, Gin, Birmingham 1947 £50-80

There are minor scratches and chips to some of the enamel

511 Two Georgian silver and mother of pearl folding forks in leather cases £40-60

The marks are rubbed

512 A silver and tortoiseshell picquet circular trinket box on scroll feet Birmingham 1918 £40-60

513 A pair of Georgian silver fancy sugar nips with pierced decoration in shell bowls, 6 other pairs of sugar nips
318 grams £80-120

514 An Edwardian silver mesh purse, 2 keys, photograph frame and paper knife £40-60

515 A set of 4 Victorian Scottish silver Kings pattern mustard spoons with gilt bowls Glasgow 1885 86 grams
£50-75

516 A pair of William IV Scottish silver Kings pattern sugar nips Glasgow 1833, do. ladle and 8 teaspoons, 252
grams £80-120

517 A set of 6 George III teaspoons London 1802 Peter, Ann & William Bateman 90 grams £80-120

518 A pair of Edwardian silver plated novelty knife rests in the form of reclining greyhounds with crops, a snuffer, a
tea strainer and a bookmark £28-38

All items in the photo are included within this lot.

519 A pair of Scottish silver sugar nips Edinburgh 1843, 3 other Scottish pairs of nips 172 grams £40-60

520 A pair of chased silver grape scissors London 1992 122 grams £60-80

521 A pair of Norwegian sterling silver gilt and enamelled spoon and fork by T H. Marthinsen together with 4 other
sterling spoons £80-100

522 An Irish silver candle holder Dublin 1979 5" £40-60

523 A set of 3 sterling silver spirit labels - Sherry, Whisky and Port and other minor items £30-60

524 A set of 6 George IV silver teaspoons Newcastle 1825, a pair of silver sugar nips, 3 mustard spoons and a
teaspoon £30-50

525 A set of 6 stylish sterling silver teaspoons by W & Sorensen together with a set of 6 stylish Continental
teaspoons £30-60

526 A set of 6 silver commemorative teaspoons Birmingham 1936 together with 6 fancy silver teaspoons and nips
with pierced decoration 238 grams £40-60
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527 A pair of Edwardian silver novelty sugar nips in the form of a wishbone £30-50

528 A Victorian silver thimble and 14 others, a silver brooch and ring £30-50

529 A William IV silver sherry label London 1832 and 4 others £30-50

530 A set of 6 silver George IV teaspoons with bright cut decoration, 2 other teaspoons, 2 caddy spoons and a
shovel £40-60

531 A set of 6 Victorian novelty silver teaspoons with Claymore handles Birmingham 1899 £50-80

532 A Victorian silver shovel spoon Exeter 1842, 1 other and 3 spoons £30-50

533 A Continental silver beaker chased with scrolls and exotic beasts 98 grams £30-50

534 A Victorian novelty silver shaker in the form of a thistle engraved Dinna Forget, Edinburgh 1892 2 1/2" 10.2
grms £50-80

The shaker stands slightly crooked and part of the joining seam around the centre of the body is opening
slightly. The whole item is silver. It is free from dents.

535 A George IV silver mounted cruet with glass body Birmingham 1824, a spoon and 3 forks £40-60

The cruet is dated 1824.

536 An Antique silver 2 handled cup with repousse decoration and vacant cartouche 176 grams £200-300

537 A pair of George III silver dessert spoons London 1902, minor silver cutlery and minor plated cutlery,
weighable silver 650 grams £100-150

538 Two 9ct yellow gold necklaces, 27 grams £180-220

539 A pair of 18ct white gold ruby and diamond ear studs, the pear cut rubies approx. 0.83ct surmounted by 3
brilliant cut diamonds approx. 0.99ct £680-780

540 A pair of fancy 18ct yellow gold gem set earrings £50-80

541 An 18ct yellow gold baroque pearl bracelet £240-280

These pearls are natural and probably dates from the 1970's/80's

542 An 18ct white gold sapphire and diamond cluster ring, the centre stone approx. 1.47ct surrounded by brilliant
and tapered baguette cut diamonds approx. 0.75ct size N £1450-1650

543 A 9ct yellow gold gem set fraternity ring, size V £100-150

544 A stylish silver hollow link bracelet 40 grams £40-60

545 A 9ct yellow gold bracelet and a quantity of gold jewellery including earrings, pendants, etc, 13 grams
£100-150

546 An 18ct yellow gold cross on a ditto necklace 7.5 grams £160-190

547 A pair of 18ct yellow gold sapphire and diamond ear studs £120-150

548 An 18ct white gold emerald and diamond line bracelet, the emeralds 9.07ct, diamonds 0.63ct £950-1150

The bracelet is 19cm long including the clasp

549 A yellow gold opal free form ring, size j 1/2 ( photo centre pages ) £60-80

550 A cultured pearl necklace with a silver ball clasp 17 1/2" £65-85

551 Five 9ct yellow gold rings sizes R, S, S, S and L £100-150

This lot weighs approximately 17.7gms

552 A 9ct yellow gold cameo portrait brooch pendant £75-85

553 A fine gold 10 grm ingot in a 14ct 7 grm mount £180-200

This ingot is in very good condition. This lot weighs approximately 10.8gms

554 A 14ct white gold oval tanzanite and diamond ring, the centre stone approx. 4ct the brilliant cut diamonds
approx. 0.60ct size M £650-750

555 A paste set ring, ear clips and pendant £70-90

556 An 18ct yellow gold flat link necklace 19 grams £300-400
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557 An 18ct white gold pear shaped diamond and sapphire ring, the centre stone approx 0.4ct surrounded by
sapphires approx. 0.88ct surrounded by brilliant cut diamonds approx. 0.64ct, size N 1/2 £1650-1950

558 A lady's 9ct yellow gold cabochon cut garnet ring size M £40-60

559 A pair of 18ct white gold diamond and cultured pearl ear drops £680-780

560 A 14ct gold clover leaf pendant, locket, pendant, ring, brooch and earrings £80-120

561 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring, the centre stone approx. 1.35ct flanked by brilliant cut diamonds
approx. 0.15ct, size M £400-500

562 A platinum chased wedding band, 2.5 grams, size H £40-60

563 A 14ct yellow gold oval peridot and diamond dress ring with open shank, the centre stone approx. 4.41ct
surrounded by brilliant cut diamonds approx 0.4ct, size M 1/2 £450-550

564 An Edwardian 14ct gold peridot and pearl pendant and chain and a gem set 9ct gold pendant and chain
£50-80

565 A pair of 18ct white gold diamond ear studs, the centre stones approx 1ct each, surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 0.23ct £4000-4500

These studs have a diameter of 0.6cm. The pair have a gross weight of 3gms.

566 Five 9ct yellow gold gem set rings, sizes M, M, N, L and P £50-80

This lot weighs approximately 12.7gms.

567 An 18ct white gold aquamarine and diamond ring the centre oval cut stone approx. 4.2ct surrounded by
brilliant cut diamonds approx. 0.51ct size N £950-1150

568 Five 9ct yellow gold gem set rings, sizes J, L, M, R and R £50-80

This lot weighs approximately 15gms

569 A 14ct yellow gold diamond tennis bracelet, approx. 5.51ct, 175mm long £4800-5400

570 A 14ct yellow gold emerald set pendant and earrings £200-300

571 An 18ct yellow gold gem set cross on a 9ct gold chain £50-75

572 A 9ct yellow gold charm bracelet, 30 grams £250-300

573 A pair of 1930's white gold tapered diamond, sapphire and ruby earrings ( photo centre pages ) £1650-1850

574 A 9ct yellow gold pendant and chain and a 10ct gold plated heart locket £30-50

The chain is broken

575 A 9ct yellow gold articulated fish pendant and 2 others, gross weight 12.5 grams £60-90

576 An 18ct white gold square cut emerald and diamond cluster ring, the centre stone approx. 3.95ct surrounded
by brilliant cut diamonds approx. 1.24ct size N £1950-2250

577 A 14ct yellow gold swivel 2 stone ring size Q £90-120

578 A 9ct yellow gold and enamelled sweetheart brooch £40-60

This lot weighs approximately 3.5gms

579 A 14ct white gold yellow sapphire and diamond ring, the centre stone approx. 2.7ct surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 0.15ct size M £280-320

580 Three gold bar brooches £60-80

This lot weighs approximately 11.4gms

581 An 18ct white gold oval topaz, pink sapphire and diamond dress ring, the oval centre stone approx. 35ct, size
M £1500-1800

This ring has been colour treated

582 A Victorian half sovereign ring 1867 in a 9ct 4.2 gram mount size L £130-160
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583 An 18ct white gold ruby and diamond cluster ring, the centre stone approx 1.8ct flanked by brilliant and tapered
baguette cut diamonds approx. 0.58ct size N 1/2 £950-1150

This ruby has been treated

584 An 18ct yellow gold dress ring size O, a 9ct yellow gold dress ring size P, a silver dress ring size V £80-120

585 A 14ct yellow gold gem set cocktail ring, size N 1/2 £100-150

586 An 18ct white gold emerald and diamond ring, the centre square stone approx 0.94ct flanked by brilliant cut
diamonds approx. 0.22ct, size M £450-550

587 A 14ct white gold single stone diamond ring approx 0.75ct size P1/2 £300-500

588 An 18ct white gold sapphire and diamond ring, the sapphire approx 2.05ct, flanked by brilliant cut diamonds
approx 0.26ct size M 1/2 £600-800

589 A pair of 18ct white gold diamond ear studs approx. 0.41ct £450-500

590 A pair of 18ct white gold pear shaped diamond and ruby ear clips, the rubies approx 1.55ct, the pear cut
diamonds approx. 0.68ct surrounded by brilliant cut diamonds approx. 1.48ct £2400-2800

591 A lady's Rolex Oyster perpetual date wristwatch with bi-metallic case and bracelet, no. 69173/5043325 ( photo
centre pages ) £1250-1450

This watch is in excellent condition and working, there is no box or paper work for this watch. The watch would
fit a 17/18cm wrist. It is possibly 20 years old

592 A 9ct yellow gold watch chain 11 grams £90-120

Each part is marked 9ct with the bar also marked with the makers initials W.J.S?. The chain is 36.5cm long
and is in good condition.

593 An 18ct white gold oval tanzanite and diamond ring, the centre stone approx. 1.35ct surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 2.5ct size P £1500-1800

594 A pair of 18ct yellow gold engine turned square cufflinks 10 grams £130-160

595 A pair of stylish 1970's 18ct yellow gold sapphire and diamond ear clips, the textured gold hoops each set with
24 brilliant cut diamonds and 7 marquise cut sapphires 35mm wide, gross weight 21 grams ( photo centre
pages ) £1000-1500

1 marquise sapphire is missing. The earrings are only marked "750"

596 An 18ct white gold oval ruby and diamond cluster ring, the ruby approx 1.19ct surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 0.35ct, size O 1/2 £540-640

597 A 14ct yellow gold jade, opal and gem set open brooch/pendant 55mm £100-150

598 An 18ct white gold triple diamond drop pendant and chain approx. 0.7ct £600-700

599 A stylish 18ct yellow gold chased double pennant brooch set with 4 brilliant cut sapphires 60mm wide, 8.2
grams ( photo centre pages ) £200-250

600 A pair of 1970's 18ct white gold pearl ear clips, 21mm diam. ( photo centre pages ) £300-400

601 An 9ct 2 colour gold wavy line necklace 17 3/4" long, 16.8 grams £220-260

602 A pair of 18ct white gold diamond ear studs approx 0.65ct £560-620

603 A pair of 9ct yellow gold floral ear studs, 1 gram £20-40

604 An 18ct yellow gold Victorian style aquamarine and diamond ring, size M £450-500

One of the claws is missing from one of the side aquamarines. The ring is otherwise in good condition.

605 A pair of stylish 1970's 18ct yellow gold twist ear clips, each set with a cabuchon cut emerald, a cabuchon cut
ruby and cabuchon cut sapphire, the terminals surrounded by 10 brilliant cut diamonds, 26mm long, gross
weight 23 grams ( photo centre pages ) £1250-1500

1 sapphire is chipped
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606 A 9ct yellow gold Albert with T bar and double clasps together with a 9ct hardstone swivel seal weightable gold
38.3 grams £500-600

607 A 9ct yellow gold 3 stone moon stone ring size N 1/2 £40-50

608 A 9ct yellow gold charm bracelet, gross weight 26 grams £180-220

609 A pair of 18ct yellow gold heart shaped earrings set with brilliant cut diamonds £250-300

610 A stylish 1970's 18ct yellow gold pearl and diamond ring, the centre pearl 15mm surrounded by 25 brilliant cut
diamonds 24mm wide, size I, gross weight 12 grams ( photo centre pages ) £1500-2000

611 A pair of stylish 1970's 18ct yellow gold pearl and diamond ear clips 15mm pearls surrounded by brilliant cut
diamonds, stamped OR, 25mm wide, gross weight 17.7 grams ( photo centre pages ) £1500-2000

612 An 18ct yellow gold Victorian style yellow sapphire and diamond ring, the centre stone approx. 1.3ct
surrounded by 14 diamonds approx. 1.4ct, size N 1/2 £1150-1350

613 A 9ct yellow gold necklace and minor 9ct gold jewellery, 24 grams £180-220

614 A ladys 9ct yellow gold Vertex wrist watch with seconds at 6 o'clock on a ditto bracelet £160-180

615 A pair of oval 14ct yellow gold pearl set ear studs £100-130

616 An 18ct white gold sapphire and diamond cluster ring size P £95-120

617 An 18ct 2 colour gold cross and chain 11 grams £220-320

618 A 9ct yellow gold gem set 3 stone ring size P 1/2 £30-50

619 A 9ct yellow gold aquamarine and diamond cluster ring size O £60-80

There are minor surface scratches to the stone but the ring is otherwise in good condition.

620 An 18ct yellow gold Art Deco style ring the centre diamond surrounded by 12 princess cut sapphires
surrounded by brilliant cut diamonds, size N £680-780

621 A 14ct yellow gold paste set wishbone ring size O £30-40

622 A 9ct yellow gold diamond set cross 40mm, 4.6 grams £55-75

623 An 18ct white gold emerald and diamond ring the centre stone approx 0.6ct surrounded by brilliant and
baguette diamonds size N £640-740

624 An 18ct white gold diamond ring, the centre asscher cut stone approx 0.45ct surrounded by 12 brilliant cut
diamonds approx 0.19ct, size K £250-350

625 A lady's 9ct yellow gold Rotary wristwatch on a ditto bracelet £180-220

The watch and the bracelet are in good condition but the watch is not currently in working order. This lot
weighs approximately 15.2gms

626 A good 18ct white gold diamond set necklace comprising 37 brilliant cut diamonds, approx. 19.92ct in claw
settings, gross weight 40 grams, 17" long £21000-23000

This has an EDR diamond report

627 An 18ct white gold tanzanite and diamond ring, the centre stone approx. 3.5ct surrounded by brilliant cut
diamonds approx. 1.65ct size N £2400-2800

628 A 9ct yellow gold Albert with T bar and double clasps together with a ditto hardstone seal, weighable 46.6
grams £600-700

629 An 18ct white gold diamond tennis bracelet 6.79ct, gross weight 14 grams, 175mm £3850-4250

630 An Edwardian 9ct yellow gold fancy link, multi chain, chased Albert, 17", 31grams £250-300

2 of the chains have broken links tied with string.

631 An 18ct yellow gold 3 stone diamond ring, size K 1/2 £120-150

632 An Art Deco platinum diamond and sapphire cocktail watch 33mm £80-120

This watch is not working and is lacking its bracelet
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633 A 14ct white gold ruby and diamond ring size O £75-95

1 ruby has been replaced

634 A pair of 9ct yellow gold engine turned cufflinks 3.8 grams £60-80

635 A pair of 18ct white gold single stone diamond ear studs, 1.34ct and 1.35ct £5500-6500

These stones are brilliant cut.  One is approximately colour J/k and the other is N/O. The clarity is
approximately Si2/Si3 for both stones.

636 A Victorian 15ct yellow gold etruscan brooch 11.3 grams £200-300

637 A good Art Deco 18ct yellow gold, white gold/platinum folding travelling timepiece, the rectangular dial
inscribed Lacloche, the interior engraved with presentation inscription, the exterior with stylised Art Deco
monogram 46mm x 33mm ( photo centre pages ) £300-500

There are some blemishes to the edges of the dial and some minor pitting. The timepiece is currently in
working order and is otherwise in good condition.

638 A yellow gold pearl tie pin £22-32

The pearl is 1cm by 0.6cm. the lot is in good condition.

639 Three gilt watch keys, a heart pendant and charm £30-50

640 A white gold Art Deco cocktail ring set with 5 baguette cut emeralds and 8 brilliant cut diamonds, size F 1/2
£400-600

Four emeralds are chipped

641 A yellow gold chain with ditto garnet set heart shaped pendant £50-75

642 A 9ct yellow gold Edwardian fob watch with enamelled dial on a gilt chain £50-75

643 A 14ct yellow gold pearl set floral brooch £120-150

644 An 18ct white gold wedding band 7 grams, size W 1/2 £100-150

645 A pair of yellow gold and jade ear studs £26-36

646 A lady's 9ct yellow gold Rotary wristwatch on a ditto bracelet £160-190

This lot weighs approximately 14.8gms

647 An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring size N £40-60

This lot weighs approximately 2gms

648 A 14ct yellow gold tanzanite bracelet £500-600

649 An 18ct yellow gold sapphire and diamond half eternity ring size K 1/2 £160-190

650 An Akoya pearl necklace with 18ct white gold ruby set clasp 28" £240-280

The clasp is marked 750. Each pearl has a diameter of approximately 0.7cms. The necklace is in good
condition and weighs approximately 48.2gms.

651 A pair of 14ct yellow gold circular pearl ear clips £220-280

652 An 18ct yellow gold diamond set necklace, 18 grams £500-600

This necklace is 38cm long from end to end. It is in good condition.

653 A 9ct white gold princess cut diamond ring size N 1/2 £320-380

654 A pair of 14ct yellow gold pearl ear studs £150-180

655 An 18ct white gold single stone cross-over diamond ring, size M 1/2 £90-120

656 A pair of Victorian silver candelabra with tapered stems having later 2 light sconces 13", mixed dates Sheffield
1859/1863 £700-800

The scones are loose and there are several dents to all pieces. One of the sticks has a slight lean.

657 An 18ct yellow gold ruby and diamond ring with 3 princess cut rubies and 2 brilliant cut diamonds, size O 1/2
£100-140
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658 Minor plated cutlery £20-40

659 An Edwardian silver card case of plain form Birmingham 1909, a plated buckle, hip flask, stamp box, aide
memoir and antimony box £60-90

660 A fine pair of 1970's 18ct yellow gold ribbed ear clips with cultured pearl terminals each surrounded by 21
brilliant cut diamonds, gross weight 38 grams, 33mm x 23mm ( photo centre pages ) £2000-3000

The hall marks appear to be "star 1932A", "18kt" and "750"

661 A pierced silver golf trophy in the form of a rabbit raised on an ebonised socle 1929 £200-250

662 An octagonal silver shaker Birmingham 1927 7" and a pair of stylish silver candlesticks of tapered form
Birmingham 1918  5" £40-60

All items have dents

663 Six Continental silver tots with chased motifs and a do. cup on ball feet, 170 grams £150-180

664 A silver teaspoon in a presentation case, 3 silver backed brushes and mirrors, a teaspoon and pepper £40-60

665 A repousse silver cream jug with S scroll handle Birmingham 1927 4 1/2" £50-75

666 A Continental silver model of an angel driven carriage 6" £60-80

667 A set of 3 Victorian silver gilt mounted jars with floral decoration, the spherical bodies with flowers and scrolls
4" £500-600

668 An Edwardian repousse silver watch holder decorated with a golfer 5 1/2" £300-350

669 A Continental seal and 2 bottle tops £60-80

670 A good mid Victorian repousse silver three piece tea set comprising tea pot, milk jug and sugar bowl decorated
with masks, acanthus leaves, ribbons and floral garlands. London 1865. Makers  Edward & John Barnard.
Gross 1602 grams. ( photo centre pages ) £680-780

671 A Continental repousse silver plated cigarette case with horse racing scene, a ditto vesta and box £50-75

672 A set of 6 Georgian silver Irish teaspoons, 92 grams £60-80

There is no date letter

673 A silver coin brooch and minor silver jewellery etc £40-60

674 A childs repousse silver photograph frame 6" x 5 1/2" £30-50

675 A modern silver photograph frame of plain design 12" x 10" £60-80

This frame has some scratches to the bottom right corner but is otherwise in good condition.

676 Two modern rectangular silver photograph frames 6 1/2" x 5" and 9 1/2" x 7 1/2" £40-60

677 A contemporary baluster decanter with silver collar and a ditto paperweight in the form of a dummy £40-60

678 A George IV rounded rectangular silver snuff box with engine turned decoration Birmingham 1822 2 3/4"
£120-150

679 Two 18th Century silver table spoons £100-130

The hallmarks are fairly worn (see image)

680 Four silver mustard spoons, mixed dates, 58 grams £50-75

681 A 19th Century silver table spoon £30-50

682 A 14ct white gold elliptical pendant set with a pear cut emerald approx 5.1ct surrounded by brilliant baguette
and tapered baguette diamonds approx. 6.15ct 43mm x 27mm ( photo centre pages ) £6000-7000

683 A white gold single stone diamond ring the brilliant cut stone approx 0.5ct, size L, together with a certificate
£300-400

684 A 9ct yellow gold Taurus pendant 6 grams £50-75

685 A 9ct yellow gold diamond set serpent ring, set with brilliant and baguette cut diamonds, size R 1/2 £350-400

686 A 9ct yellow gold enamelled RAF sweetheart brooch £40-60

Some of the enamel is bruised.This lot weighs approximately  3.5gms
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687 A suite of 18ct white gold, sapphire and diamond jewellery comprising pendant, ear clips and ring - size O, set 
baguette cut sapphires and brilliant cut diamonds £1000-1300

688 A pair of 18ct white gold ear clips, the centre yellow diamonds approx 0.7ct surrounded by brilliant and
baguette cut diamonds approx 0.6ct £1600-1900

689 A 9ct yellow gold single stone diamond ring size K and a paste set enamelled mourning ring size O £40-60

The 2nd item is chipped

690 A suite of 9ct white gold ruby and diamond set jewellery comprising ear studs, pendant and ring size P
£900-1100

691 A 14ct white gold marquise cut tanzanite and diamond ring, the centre stone approx. 5.55ct surrounded by
tapered baguette and brilliant cut diamonds approx. 1.05ct size Q 1/2 £2500-3000

692 A silver engine turned pocket watch with seconds at 6 o'clock together with a 19th Century keywind pocket
watch £40-60

The 1st item is working and the dial is cracked, the 2nd item is not working

693 Nine silver chains £110-130

694 A quantity of Victorian and later costume jewellery and watches £40-60

695 A paste set dress ring size M £40-60

696 Five pairs of modern silver cufflinks £40-60

697 A 9ct yellow gold heart shaped pendant and a pair of Thai cufflinks £20-30

698 A quantity of modern silver gem set jewellery, 134 grams £70-90

699 An Indian repousse silver and silk belt with triangular hanging £70-90

700 A lady's fine 1970s Jaeger Le Coultre 18ct yellow gold bamboo effect, diamond set mystery watch, No. 17012
21 1279648 ( photo centre pages ) £5000-7000

701 A collection of modern silver jewellery, 72 grams £60-80

702 A silver identity bracelet and minor silver jewellery £40-60

703 An Indian silver bracelet with wool strap £80-100

704 Minor silver jewellery £60-80

705 A silver marcasite ring and minor jewellery £30-50

706 A gentleman's yellow gold single stone diamond ring, the brilliant cut stone approx. 0.75ct in a claw setting size
S £250-300

The stone has an approximate clarity of Si2/Si3 and the ring is Victorian

707 An Art Deco paste set double clip brooch £30-50

708 Seven silver bangles £100-130

709 Minor silver jewellery including an enamelled brooch £26-36

710 A silver wristwatch and minor jewellery etc £20-40

711 A George III silver 2 handled cup with stylised leaves enclosing an armorial London 1795 6" 290 grams £60-90

712 A Victorian silver chalice with hexagonal knop together with a silver mounted wine bottle contained in a fitted
case 1890/91 Two cased sets £60-80

713 A lady's Kutchinsky stainless steel wristwatch with black dial and calendar movement on a steel bracelet with a
quartz movement £200-220

714 A silver engine turned cigarette case Birmingham 1930 56 grams and a white metal coin holder £26-36

715 An Edwardian silver plated tea kettle on stand with burner and minor plated items £30-50

716 A mahogany canteen containing a quantity of plated flatware for 6 £40-60

717 A Victorian silver plated box and other dressing table items £40-60

718 An Edwardian silver plated 4 piece tea and coffee set and minor plated items £40-60
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719 A silver plated 3 piece tea set and minor plated items £30-40

720 A silver plated swing handled cake stand and minor plated items £28-38

721 A silver plated siphon holder and minor plated items £28-38

722 4 silver plated siphon holders and minor plated items £40-60

723 A silver plated ice bucket, a mounted ewer and an egg set £30-50

724 A silver plated 7 bar toast rack, minor cased sets and plated wares £30-50

725 An Edwardian plated 3 bottle tantalus with patent action opening £100-150

There is some heavy wear to the plate all over the frame. One of the bottles has a chipped stopper, one has a
nibble to the collar and one has a ground out chip to the collar.

726 A pair of plated twin handled 2 bottle wine coolers £160-180

 These coolers are modern and as such are in good condition.

727 A Victorian style repousse silver dressing table set Birmingham 1992 £20-40

728 A silver 3 piece brush set with chased scroll and leaf decoration Birmingham 1970 £30-50

729 A pair of silver plated 3 light candelabra 13" £30-50

730 An Edwardian pierced repousse silver bon bon dish Sheffield 1906 6" 58 grams and minor plated cutlery etc
£40-60

731 An oak canteen with lift top containing a set of plated cutlery for 12 with fitted drawer raised on barley twist
supports £150-200

732 An 18ct white gold oval sapphire and diamond cluster ring, the sapphire approx. 2.15ct surrounded by 12
brilliant cut diamonds, size O £800-1000

733 A 14ct yellow gold gem set necklace £1750-1950

This lot weighs approximately 38.4gms

734 A 9ct gem set MUM identity bracelet 15 grams £250-300

735 A 9ct yellow gold chased scroll bangle 13.8 grams £220-260

736 A 9ct yellow gold citrine ring size M £60-80

737 An 18ct white gold aquamarine and diamond ring, the oval cut centre stone approx. 2.19ct flanked by 4 brilliant
cut diamonds approx. 0.31ct and 16 brilliant cut diamonds approx. 0.09ct size N £700-900

738 An 18ct yellow gold and silver gem set band size Q £130-160

739 A 9ct yellow gold amethyst ring size O £50-75

740 A filigree silver floral brooch and minor silver jewellery £65-85

741 An 18ct yellow gold 7 stone diamond daisy ring size K £550-650

742 A 9ct yellow gold garnet and diamond open bow brooch £100-150

743 A 9ct yellow gold horseshoe ring size L 1/2 £50-70

744 An 18ct white gold diamond ring the centre yellow stone approx 1.03ct surrounded by brilliant cut diamonds
size N £1150-1350

The central diamond has an approximate colour of Q and an approximate clarity of Si2

745 A yellow gold and silver paste set cluster ring size I £40-60

746 A pair of 18ct white gold oval ruby and diamond ear studs, the rubies approx. 3.02ct each surrounded by 10
brilliant diamonds approx. 1.36ct £1500-1800

747 A 9ct yellow gold cameo ring size L £40-60

748 An 18ct yellow gold oval sapphire and diamond cluster ring, the centre stone surrounded by 12 brilliant cut
diamonds size L £500-700

749 A 9ct yellow gold freeform ring size V £75-95

This lot weighs approximately 4.8gms
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750 An 18ct white gold fancy baguette and brilliant cut swirl ring size Q 1/2 £680-780

751 An 18ct white gold diamond ring, the centre stone approx 2.17ct surrounded by brilliant cut diamonds size N
£3700-4200

752 An 18ct white gold baguette and brilliant cut cluster ring size L 1/2 £680-780

753 An 18ct white gold single stone diamond ring, the brilliant cut stone approx. 2.22ct in a twist mount with each
shank having 11 brilliant cut diamonds total 0.13ct, size M 1/2 £4500-5000

754 A collection of Continental silver spoons 134 grams £40-50

755 A silver topped ebonised walking cane £20-40

756 A Regency walking cane with silver coloured knop and twist decoration £50-75

The spiral decoration is possibly made from horn and is loose in places

757 An ebonised walking cane with silver knop, a do. and a horn handle cane £30-50

Both canes have dented knops and with last item has a missing collar

758 Kigu, a 1950's musical flying saucer compact 3" £40-60

The compact has some light scratches all over but is otherwise working and in good condition.

759 A Stratton compact with Wedgwood green Jasperware panel and minor compacts £40-60

760 A 9ct yellow gold and enamel Masonic jewel with presentation inscription ( photo centre pages ) £150-200

This lot weighs approximately 30.4gms. We believe all parts are 9ct excluding the pin.

761 A Revlon Moon Drops compact designed by Van Cleef & Arpels boxed and minor compacts £40-60

762 A Revlon chased gilt compact with cabochon mounts Ultima II designed by Van Cleef & Arpels boxed and
minor compacts £50-75

763 An American silver and gilt Syracuse Lodge no.12 jewel £30-40

764 A 9ct yellow gold and enamelled Hortulani De Boni Omnes no.2469 Past Masters jewel and clasp £250-350

This lot weighs approximately 37.4gms.

765 A silver gilt Papyrus Chapter no.2562 Past Principal jewel and 7 other jewels £80-100

766 A Victorian Maundy set 1893 £60-80

The case is not original

767 A Henry III penny 1216-1272 £16-26

768 Bank notes, 1000 Mil Cruzados nos. B1672023501 to B1672023999 £30-50

769 An Emperor Antoninus Pius 138-161 denarius £30-50

770 A WW1 pair to 83526 Pte C.G.Ross. M.G.R. £30-50

771 An Emperor Trajan denarius 98-117AD £30-50

772 A George II florin and 6 other coins £50-80

Image of reverse added.

773 An Emperor Septimus Severus coin 193-211 £30-50

774 A George III penny, a quantity of other Georgian and later bronze coinage £30-50

775 A James I Irish sixpence £30-50

776 A quantity of pre 1947 coinage 658 grams £80-120

777 Minor European coins etc including 2 silver trophy cups £30-50

778 A World War One pair to 112829 TNR. B. W. Cox.R.A, a Victory medal, 3 Second World War medals, an
identity card to T Flatt contained in a South Africa 1900 chocolate tin £50-75

779 A quantity of pre 1947 coins, 454 grams £40-60

780 A 1 dollar mounted as a necklace and minor foreign and English coins and bank notes £30-50
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781 A Pobjoy mint Isle of Man decimal coin set framed, a cased Isle of Man 1982 crown set, 4 framed World Cup
Spain crowns, framed 1977 crown, a framed set of Coronation coins, a do. Royal Wedding Crown collection
and minor coins £40-60

782 A quantity of late 20th Century Army Educational Corps buttons etc £20-40

783 Masonic, a briefcase containing minor sashes, collars, jewels, tassels etc £30-50

784 A set of 6 Guinness buttons, key ring and 2 pen knives together with a badge £30-50

785 Minor foreign and UK coinage including bank notes £20-40

786 A cased coinage of Great Britain and Northern Ireland 1970 set, a large quantity of mainly UK coins £30-50

787 A Mexican silver brooch and minor costume jewellery £30-40

788 A 9ct yellow gold brooch and 6 others £50-80

789 A silver dish with pierced rim Sheffield 1926 and 5 minor spoons £40-60

790 A Pobjoy mint 1974 crown and minor coins £30-40

791 Nine stylish Danish gilt and enamel tea spoons £20-40

792 A silver pusher and spoon Sheffield 1933, a 3 piece Christening set and a plated ewer £30-40

793 A sterling silver repousse Art Deco style photograph frame 7" x 5" £40-60
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Clocks and Scientific Instruments

901 A 19th Century mercury wheel barometer and thermometer with 8" silvered dial, damp/dry indicator,
thermometer and spirit level, contained in an inlaid mahogany wheel case £80-120

902 Bayard, a 20th Century 8 day French carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained
in a gilt metal case 4 1/2"h x 3"w x 2 1/2"d (overwound) £20-40

903 Waterbury Clock Co., a striking carriage clock with rectangular enamelled dial and Arabic numerals contained
in a  stepped gilt case 4" x 3" x 2 1/2" £80-100

904 A 19th Century French 8 day timepiece with enamelled dial and Arabic numerals, contained in a gilt metal case
surmounted by an urn and with champleve enamelled panels to the base, raised on 2 tallen supports £150-200

The clock is missing handles from either side and the glass is damaged

905 A French bedroom timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in an oak and gilt metal
lancet case £50-75

906 A French 8 day striking mantel clock with enamelled dial and Roman numerals contained in a black marble
architectural case £30-50

There is a chip to the back

907 A French 19th/20th Century carriage timepiece with enamelled dial and Roman numerals contained in a gilt
metal case 4"h x 3"w x  2 1/2" complete with wooden carrying case £50-75

One panel is chipped

908 A 19th/20th Century French 8 day striking clock with gilt and porcelain dial contained in a shaped red boulle
case surmounted by an urn, the back plate marked Z CIE Paris 6402 13"h x 7"w x 4"d raised on a rectangular
base ( photo centre pages ) £250-300

There is some damage to the red boulle on the clock's left hand side and a very small area on the right. There
is a small crack to the boulle near the base on either side. The clock is currently working and chimes. There is
some wear and blistering to the separate base.

909 Brown Ferry Fecit, an 18th Century 8 day striking longcase clock, the 12" arched gilt dial with silvered chapter
ring, calendar aperture and minute indicator with gilt metal spandrels, complete with pendulum and weights,
contained in a carved oak case 86"h ( photo centre pages ) £200-300

910 A fine 19th Century gilt carriage clock, the porcelain dial decorated with a lady sitting on  a terrace, the side
panels with classical ladies in interiors, the base inscribed A Drocourt Fabricant 28 Rue Debelleyrne. Paris.
24044 7" to handle, the back plate marked DC24044, in fitted Moroccan case ( photo centre pages ) £700-900

There has been a repair to the top right corner of the dial but is otherwise in good condition. The clock is
working, as is the repeater. The clock is 17.5cm tall including the handle and 14cm excluding. It is 9cm wide
and 8cm deep. The clock is original state.

911 A 19th Century French 8 day repeating carriage timepiece with enamelled dial and gilt metal case, the back
plate marked Patent Surety Roller and marked GL 4415, complete with travelling case 5" x 3 1/2" x 3"
£130-160

The repeater is working but the timepiece is not. It is otherwise in good condition.

912 An Edwardian aneroid barometer and thermometer the silvered dial marked Fattorini & Sons of Bradford
contained in an inlaid mahogany case with silver presentation plaque £85-110

913 An early 20th Century 8 day longcase clock striking on a gong, the 12" arched gilt dial with silvered chapter
ring and calendar aperture, complete with pendulum and weights, contained in an oak case 87"h £150-200
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914 A Victorian aneroid barometer and thermometer contained in a carved oak wheel case with porcelain dial
£30-50

915 Sam Robson, N Shields, an 18th Century 8 day striking longcase clock, the 13" arched gilt dial with silvered
chapter ring, minute indicator and calendar aperture, complete with pendulum and weights,  contained in an
oak case 86"h £150-200

The dial is slightly loose from the movement. Additional images of movement and face added.

916 A Continental mercury stick barometer and thermometer marked T F Farrington Clockmakers Edenbridge
£40-60

917 Weiss Clock Ltd, a reproduction battery operated carriage timepiece retailed by H Samuals 4" x 3" x 2" £20-40
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Rugs and Carpets

931 A multi-coloured Suzmi Kilim runner with 4 stylised diamond medallions to the centre 68" x 21" £26-36

932 A brown ground Anatolian rug with floral decoration 143" x 106" £20-30

This carpet has been heavily mothed

933 A blue and white circular Chinese rug decorated a peacock and birds 78" £20-30

934 A rust ground Bokhara rug with 18 octagons to the centre 47" x 31" £30-50

Fraying to 1 edge

935 A red and blue ground Persian rug with floral design within multi row border 87" x 36" (no fringing) £100-150

This rug has had the fringes reduced at both ends and is folding over along the sides. It is slightly sun
bleached at one end.

936 A rust ground Afghan rug with 6 stylised medallions with floral borders 70" x 49" £30-50

Fringing is missing and signs of slight moth

937 A Persian red and blue ground carpet with central medallion within multi row borders 129" x 79 1/2" £75-120

Slight wear and old moth

938 A white and red ground Belgian cotton "Heriz" carpet with central medallion 109" x 79" £90-120

939 A white and blue ground Belgian cotton "Kashan" style rug 109" x 79" £90-120

940 A green and gold ground Belgian cotton "Ziegler" style rug 89" x 63" £80-120

941 A red and blue ground Belgian cotton "Kashan" style rug with central medallion 75" x 52 1/2" £60-80

942 A gold ground and floral patterned Belgian cotton "Ziegler" rug 75" x 52 1/2" £60-80

943 A red and blue ground Belgian cotton "Kashan" style rug 75" x 52" £60-80

944 A red and blue ground Caucasian runner, the rectangular central medallion with overall geometric design
within multi-row border, in wear,  94" x 47" £30-50

945 A Persian Malayer rug 73" x 48", in wear £50-80

Some flecking and possible signs of old moth

946 A red and blue ground Caucasian rug with 3 rectangular medallions to the centre 64" x 42" £80-120

Some flecking and possible signs of old moth

947 A red ground Mahal runner with  a 3 row border 81" x 33", in wear £60-80

Some flecking and potential old moth

949 A blue and red Malayer rug with geometric design to the centre within a multi row border 49" x 32" £30-50

Heavily worn and with 1 small hole

950 A blue and white Caucasian rug with 3 stylised medallions to the centre within a multi row border 73" x 46"
£90-120

Heavily worn, potential sign of old moth

951 A Persian blue and floral ground Kirman rug with central medallion 59" x 35 1/2" £50-80

Wear to the edge, tassels removed

952 A red and blue ground Tekke Turkoman rug with 21 octagons to the centre 65 1/2" x 47", in wear £50-80

Worn and sign of potential moth

953 A blue and red ground Bakhtiari carpet 137" x 81" £170-200

Slight flecking in places. There is some slight wear to the edging and the fringes have been partially reduced at
one end.
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954 A rust blue and red ground Persian Qashqai rug with 3 stylised diamonds to the centre within a multi row
border 90" x 58" £110-140

Sign of possible old moth

955 A blue and green ground Persian Brojerd rug with central medallion 85" x 53" £80-120

Some white flecking

956 A rust and black ground Afghan rug with stylised octagons to the centre within a multi row border 108" x 60"
£70-90

Some moth damage

957 A blue and white ground Persian Nain rug with central medallion 83" x 45" £130-160

Signs of some moth damage

958 A red and blue ground Persian Sarough rug 58" x 40" £50-80

Some light flecking and wear

959 A Persian Bakhtiari carpet the centre formed of 45 panels depicting flowers and within a multi row border 112"
x 84" £160-190

Signs of wear and slight moth damage

960 A white ground and floral patterned Tabriz carpet within multi row border 109" x 81" £140-180

Signs of old moth

961 A red and blue ground Meshwani runner with 7 stylised diamonds to the centre within a multi row border 102" x
25 1/2" £50-75

962 A brown and red ground Balochi prayer rug decorated a temple 57" x 39" £40-60

963 A red and blue Meshwani runner decorated with 23 stylised diamonds 102 x 25" £50-75

964 A red and blue ground Tribal Gazak rug with diamond shaped medallion to the centre within a multi row border
50" x 45" £50-75

965 A multi coloured Kilim runner formed of 4 panels decorated stylised diamond medallions 65" x 22 1/2" £30-60
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Antique and Fine Quality Furniture

966 An 18th Century style oak Dutch cabinet fitted 1 long drawer the base fitted cupboards enclosed by shaped
panelled doors, raised on bun feet 34"h x 36"w x 22 1/2"d £160-220

There are 3 splits to the top, some sun damage and signs of old treated worm in places

967 A Victorian mahogany Duchess dressing table with oval bevelled plate mirror, the base fitted 2 glove drawers
and 1 short drawer with undertier, raised on turned supports 65"h x 42"w x 22"d £60-90

968 A Victorian rosewood Davenport with pierced brass three-quarter gallery, fitted 4 drawers and raised on turned
and fluted supports 32"h x 21"w x 21 1/2"d ( photo centre pages ) £150-200

There is water damage to the top and fading

969 A rectangular Victorian rosewood Canterbury what-not of serpentine outline with raised back, the base fitted a
drawer and raised on turned supports 38"h x 24"w x 16"d £200-300

There is a piece of fretwork missing to the top left and some veneer missing to the front

970 An Edwardian bleached oak revolving tub back office chair raised on cabriole supports £130-160

There is a split to the seat

971 A 19th Century mahogany chest of 6 short drawers, raised on a platform base 30 1/2"h x 27"w x 24"d (made
up) £180-220

972 An 18th/19th Century elm joined stool raised on turned and block supports 19"h x 18"w x 11"d £50-75

Signs of old but treated worm. There has been some repair to the top and to 2 of the joints.

973 A Georgian mahogany bow front sideboard fitted 1 long and 2 short drawers with ebonised stringing, raised on
turned supports 36"h x 67"w x 22 1/2"d £180-240

2 locks are missing to the drawer  and is slightly bleached

974 A rectangular Regency mahogany snap top breakfast table raised a turned column with carved tripod base,
brass caps and castors 29"h x 50"w x 33"d £150-200

There is some light scratching and pitting to the top

975 A 19th Century mahogany bar back carver chair with plain mid rail and upholstered seat raised on turned and
reeded supports £35-55

There is an old break to the top of the left hand arm

976 An Art Nouveau mahogany chiffonier sideboard with arched plate mirrored back fitted a shelf, the base fitted 6
short drawers 79"h x 54"w x 19"d £50-75

  There is light bruising to the polish on top and some ring marks

977 A 19th Century bleached mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers with brass escutcheons and
oval drop handles, raised on bracket feet 42"h x 41"w x 22"d £75-120

The top is sun bleached, there is light pitting to the top and the handles have been replaced

978 A Victorian rosewood and brass banded writing slope fitted 2 inkwells 7"h x 22"w x 11"d £40-60

There are 3 small splits to the top and some scratching

979 A pair of Georgian style winged armchairs upholstered in red leather with H framed stretcher together with a
matching footstool £150-200

1 of the seats requires attention

980 A Victorian rectangular carved figured walnut stretcher table, raised on turned supports with H framed stretcher
26"h x 36 1/2"w x 18"d £200-300

Some restoration
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981 An 18th Century  Breton fruitwood dresser with moulded cornice, the upper section fitted a food cabinet
enclosed by pierced panelled doors, the base fitted 3 shelves with recess 73"h x 49"w x 18 1/2"d £80-120

There are signs of old but treated worm

982 An 18th Century oak drop flap gateleg dining table, fitted a frieze drawer and raised on bobbin turned supports
28"h x 28"w x 18" when closed x 43 1/2"l when open £70-100

Signs of old but treated worm and is possibly reduced in length

983 An 18th Century oak low bow fitted 1 long and 2 short drawers, raised on pad feet 27"h x 29 1/2"w x 18"d
£240-280

There is a ring mark to the top, some light pitting and signs of old but treated worm to the back

984 A rectangular Chinese Padouk opium table with pierced apron, raised on turned supports 30"h x 35"w x 17"d
£160-220

This table has had some structural work and has a crack to the fretwork on one side. The table is solid and
otherwise in good condition.

985 A Victorian elm apprentice chest of 2 short and 3 long graduated drawers, raised on bun feet with glass
handles 15"h x 14 1/2"w x 8"d £40-60

986 A Victorian carved and shaped mahogany firescreen with silk stitch work panel decorated a peacock 33" x 22"
x 11" £45-65

987 A 17th Century style oak oval drop flap dining/tea table, raised on turned and block supports with box framed
stretcher 30"h x 36"w x 17 1/2" x 41" when extended £50-80

There are ring marks and light scratching to the top

988 A harlequin set of 10 18th/19th Century elm ladder back dining chairs with woven rush seats - 2 carvers, 8
standard £150-200

All frames are loose, 1 carver has old repair to both arms and 1 has worn caps to feet and the rush is showing
signs of wear, 1 standard chair has an old repair to a back leg, 1 chair has signs of old but treated worm and 2
chairs have had the bottom of the back leg replaced

989 An Edwardian square mahogany 2 tier revolving bookcase 33"h x 18 1/2" £150-200

There is a ring mark and slight pitting to the top

990 A George III mahogany wing armchair upholstered in tapestry material ( photo centre pages ) £300-400

Signs of old but treated worm and repair to legs

991 A Victorian mahogany chiffonier sideboard enclosed by an arched panelled door flanked by a pair of niches
63"h x 60"w x 15"d £80-120

The silvering to the mirrors are showing signs of deterioration

992 An Edwardian inlaid rosewood and brass X framed armchair, the seat and back upholstered in floral velour
£30-50

There is an old break to the arm and the left of the base, some brass inlay is missing to the right hand of the
apron

993 A pair of Indian square carved tables raised on folding stands 18"h x 15 1/2" x 16" £40-60

1 table has signs of old but treated worm

994 A rectangular Chippendale style mahogany bijouterie table with undertier, raised on square tapered supports
with blind fret work decoration 30"h x 22" x 15 1/2" £130-160

The lock is missing

995 A Victorian rectangular rosewood  twin compartment tea caddy with satinwood stringing and ivory escutcheon,
raised on bun feet 4 1/2"h x 7 1/2" x 4 1/2" £30-50

1 of the knobs is missing to the caddy top
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996 An Edwardian square inlaid mahogany and crossbanded revolving bookcase fitted 3 long drawers 34"h x 22"w
x 22"d £240-320

There is a 20 1/2" split to the top and cracking to the sides

997 A Georgian style oval mahogany pedestal extending dining table raised on gun barrel and tripod supports,
brass caps and castors 28 1/2"h x 42"w x 54" extending to 72" £30-60

There is some very light scratching and contact marks to the top

998 A set of 4 mid 20th Century Ercol beech and elm hoop and stick back dining chairs, marked 1960 2056
£80-120

All 4 chairs have labels, 1 label is slightly damaged, some sun bleaching

999 An Edwardian inlaid mahogany envelope card table fitted a drawer and raised on carved cabriole supports
29"h x 22"w x 21 1/2"d ( photo centre pages ) £200-300

1000 A set of 4 elm Windsor wheelback dining chairs with solid seats, on turned supports with H framed stretchers -
2 carvers, 2 standard £75-120

1001 A Victorian mahogany D shaped wardrobe with moulded cornice the interior with hanging space and 3 drawers
enclosed by arched panelled doors, raised on on a platform base 82"h x 61"w x 24"d £80-120

There are small sections of veneer missing to the cornice and the handle to the door has been replaced

1002 A rectangular Chinese carved hardwood "opium" table with shaped and carved apron raised on claw and ball
supports 12" x 30" x 16" ( photo centre pages ) £150-200

There is a small crack to one corner of the side aprons but the table is otherwise in good condition.

1003 An Edwardian inlaid mahogany 2 tier Sutherland table raised on turned supports 24"h x 23"w x (upper flap) 5"
x 14" when open x (lower flap)  6" x  31"  (when open) £140-180

1004 A Chesterfield upholstered in red buttoned leather 26"h x 72"w x 34"d £80-120

There is some wear to the leather on the arms and on the front of the seat. The lot is otherwise generally in
good condition.

1005 An Art Deco etched amber glass arch shaped plate frameless mirror 18" x 28 1/2" £40-60

1006 A square Indian carved and pierced hardwood table raised on a folding stand 20" x 17 1/2" x 17 1/2" £40-60

There is a bow to the top

1007 A Victorian figured walnut tea table of serpentine outline, raised on a turned carved baluster and tripod base 27
1/2"h x 36"w x 18"d ( photo centre pages ) £150-200

There are water marks to the top and a slight blister

1008 A mid 20th Century African hardwood dining suite comprising oval drop flap dining table with concealed leaves
raised on turned supports 28"h x 40"w x 54"l together with 6 bar back chairs £100-150

1009 An early Victorian rosewood side cabinet fitted triple cupboards enclosed by arched panelled doors, raised on
a platform base 35 1/2"h x 72"w x 12"d ( photo centre pages ) £280-360

There are scars to the front where carved vitruvian scrolls could have been

1010 A Georgian oak dresser base fitted 3 drawers to the centre flanked by a pair of cupboards, raised on bun feet
36"h x 67"w x 22"d £180-220

There is a split to the top and ring marks plus 2 filled holes, the hinged have been replaced. The lot measures
36"h x 67"w x 22"d

1011 A Liberty's Art Nouveau oak drop flap spiders leg tea table, the top formed of 3 planks with pierced panels to
the end 28"h x 30"w x 13 1/2" x 34" with flaps up, the base is signed Liberty £100-150

There is slight sun bleaching to the top

1012 A Chinese hardwood cabinet fitted 18 shallow drawers above cupboard with gilt metal mounts 29"h x 18 1/2"w
x 10"d £50-75
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1013 A Victorian mahogany stationery cabinet fitted adjustable shelves enclosed by panelled doors raised on a
platform base 90"h x 42"w x 20 1/2"d £80-120

1014 A rectangular carved walnut show frame stool with Berlin woolwork over stuffed seat, raised on cabriole
supports 20" x 29" x 16" £50-75

1015 A 19th Century circular oak snap top tea table raised on a turned column and tripod base  26"h x 24" diam.
£40-60

There is some light scratching and contact marks to the top

1016 A 19th Century rectangular mahogany side table fitted a drawer, raised on square tapered supports 29" x 33" x
18" £50-75

There are some contact marks to the top

1017 A Victorian mahogany rectangular snap top wine table raised on a bobbin turned column with tripod base 26
1/2" x 20"w x 14"d £30-50

1018 A French Empire style arched bevelled plate mirror contained in a walnut and gilt mounted frame with Egyptian
masks 60" x 41" £250-300

This lot has some very minor chips to the top rail and a chunk of wood missing to the top right corner but is
otherwise in good condition. This lot is early 20th century.

1019 A Queen Anne style crossbanded walnut chest on stand, the upper section with moulded cornice fitted 2 short
and 3 long drawers, the base fitted 3 short drawers, raised on cabriole supports 51"h x 40"w x 20"d ( photo
centre pages ) £60-90

There is some light veneer loss to the base

1020 A Victorian inlaid brass rosewood jewellery box with hinged lid, the base fitted a secret drawer 7" x 12" x 9"
£30-50

The front of the secret drawer is replaced, 2 small sections of veneer and stringing to the side are missing

1021 A Venetian style arch shaped cut glass mirror 35"h x 19 1/2"w £80-120

1022 A set of 4 19th Century mahogany stick and rail back dining chairs with upholstered Berlin woolwork drop in
seats, raised on turned square tapering supports with H framed strecher £40-60

1023 An 18th Century Continental oak cabinet enclosed by a panelled door, fitted 8 drawers enclosed by a panelled
door with geometric mouldings 13"h x 14" x 9" £100-150

This box is missing some screws from the hinges and has a small chip to the top at the back but is otherwise in
good condition.

1024 A Victorian Howard style armchair upholstered in blue material raised on turned walnut supports £100-150

1025 A pair of Chinese 3 tier rectangular hardwood what-nots fitted 6 short drawers above a pair of double
cupboards enclosed by panelled doors 21 1/2" x 14" £60-90

1026 An Edwardian Art Nouveau octagonal oak revolving bookcase raised on turned pillar and tripod supports 27" x
21" x 20" £50-75

There is some sun bleaching to the top

1027 A 19th Century carved mahogany Hepplewhite style slat back carver chair with pierced slat back, upholstered
drop in seat on square tapered supports £50-75

1028 A Victorian mahogany breakfront dressing table/desk fitted 1 long drawer flanked by a pair of cupboards
enclosed by panelled doors, raised on a platform base 29"h x 48"w x 22 1/2"w £80-120

There is some light scratching to the top

1029 A Victorian style carved mahogany metamorphic chair/pair of 5 tread library steps £50-75

1030 An elm refectory dining table raised on H framed stretcher with X framed supports 30"h x 72"l x 36"w £150-200
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1031 A set of 4 Hepplewhite style shield back dining chairs with over stuffed seats, raised on square tapered
supports with H framed stretcher £30-50

1032 A Victorian mahogany show frame armchair upholstered in yellow material raised on cabriole supports
£80-120

The frame is loose

1033 A Victorian mahogany bookcase on cabinet with moulded cornice, the upper section fitted adjustable shelves
enclosed by glazed panelled doors, the base fitted fitted 2 short drawers and a cupboard enclosed by glazed
panelled doors, raised on bracket feet 82"h x 36"w x 19"d £100-150

1034 A late Victorian carved oak secretaire bookcase, the upper section with moulded cornice fitted adjustable
shelves enclosed by glazed panelled doors, the base fitted a secretaire drawer above a double cupboard
enclosed by panelled doors, raised on a platform base 93"h x 48"w x 19"d £200-300

There is some sun bleaching to the top of the base

1035 An 18th Century oak oval drop flap gateleg tea table raised on turned supports 28"h x 40"w x 16" when closed
x 45" when open £50-75

1036 A Victorian square oak stool with Berlin woolwork seat and rope edge decoration, raised on turned supports
with X framed stretcher 20" x 19" x 17" £40-60

1037 A Victorian rectangular carved oak 2 tier buffet fitted a drawer, raised on turned supports 37"h x 36"w x 17"d
£40-60

1038 A Victorian carved oak coal purdonium with raised back and recess, raised on a platform base 39"h x 18 1/2"w
x 15"d £40-60

There is a stain to the top and the zinc liner is missing

1039 A Victorian arch shaped inlaid mahogany trinket box with hinged lid and plush interior 5 1/2" x 8 1/2" x 4 1/2"
£30-50

There is slight bruising to the bottom left hand edge

1040 A Victorian rectangular rosewood jewellery box with brass countersunk handle, the base fitted a secret drawer
6 1/2"h x 12"w x 9"d £40-60

Some light scratches overall

1041 Heales & Sons, an Edwardian inlaid mahogany writing table with raised superstructure to the back fitted
drawers, having a green inset writing surface above 2 long drawers, raised on square tapering supports brass
caps and castors 34"h x 42"w x 21 1/2"d £60-90

There are 2 small sections of timber let into the back, there are ring marks to the top and slight bruises by the
handles this item was formerly a dressing table

1042 An Edwardian inlaid mahogany Globe Wernicke style 3 tier bookcase enclosed by panelled doors 40"h x 35"w
x 10"d £80-120

1043 A Georgian oval inlaid mahogany wine table, raised on pillar and tripod supports with brass caps and castors
28"h x 20"w x 17"d £30-50

One leg has been repaired at the top and at the foot and there is a crack in the base section of the column
(where the legs meet). The top may be later and is need of varnishing in places

1044 A Georgian style turned and fluted mahogany standard lamp raised on pillar and tripod supports with egg and
claw feet 60" £30-50

1045 A Victorian oak Pembroke work table fitted 1 long drawer, raised on turned supports 27"h x 19"w x 12 1/2"
when closed x 26" when open £40-60

1046 A Victorian mahogany pedestal chest of 4 long drawers with tore handles, raised on a platform base 30"h x
15"w x 20"d £60-90
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1047 An Art Deco Georgian style arched walnut display cabinet, fitted adjustable shelves and raised on carved
cabriole ball and claw supports 69"h x 33"w x 14"d ( photo centre pages ) £100-150

There is a very small chip to the veneer on the right hand side. The cabinet is otherwise in very good condition.

1048 A 19th Century mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers with oval brass handles, raised on
bracket feet 38 1/2"h x 41"w x 20"d £60-100

There are several repaired sections of veneer between the drawers, the left hand back leg has been repaired
and there are light scratches to the top. The left hand side of the chest is sun bleached

1049 An 18th Century oak coffer of panelled construction with arcaded decoration 25"h x 47"w x 19"d £150-200

The candle box to the interior is missing the hinges have been replaced

1050 A Victorian chaise longue upholstered in buttoned rust coloured material raised on turned supports 32"h x
64"w x 25" £75-120

1051 An Edwardian inlaid mahogany bow front display cabinet with raised back, fitted shelves enclosed by a bow
front panel flanked by a pair of cupboards, raised on square tapered supports, spade feet 82"h x 44 1/2"w x
15"d £80-120

Replacement plywood back and signs old but treated worm to the back left hand leg

1052 A floral patterned papier mache tray, the reverse marked SEA 6206 1"h x 24 1/2"w x 19"d complete with stand
£40-60

1053 A Victorian rosewood and brass inlaid writing slope fitted 2 glass inkwells and with secret drawer 7"h x 17
1/2"w x 10"d £35-45

There is a 16" crack to the top, the lock requires attention

1055 A Victorian rosewood and inlaid mother of pearl vanity box with secret drawer, the hinged lid revealing a fitted
interior with various manicure implements and glass jars, marked by Made by Mechi of 4 Leadenhall Street
London 6"h x 11"w x 8 1/2"d £50-75

There are some light scratches to the top and 1 of the tongues of the lock have been cut
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